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Végre

megjelent a Magyar OJympiai Bizottság 
szervezeti szabályainak jóváhagyása, s im­
már megkezdheti működését az a bizottság, 
melynek munkáját eped ve várja az egyete­
mes sport, s amelynek munkája égetően 
szükséges.

Nagyon sok, s mind sürgős, elintézni 
ivaíója van a M. O. B.-nak, de mindenekelőtt 
legsürgősebb a magyar stadion és az 1920. 
évi budapesti olympiad kérdése. A Stadion 
építésére az Országos Testnevelési Tanács 
költségvetése szerepeltet már elég tekintélyes 
összeget. Ez azonban csak papíron van meg. 
!A M. O. B.-ra hárul az a feladat, hogy a 
stadion kérdését dűlőre vigye, mely annál 
is sürgősebb, mert jól tudjuk, hogy az olym- 
piádra reflektáló országok már kész sta­
dionnal rendelkeznek, egyrészt, hogy evvel 
is bizonyítsák aspirációjuk komoly voltát, 
másrészt, hogy embereik megfelelő terepen 
készülődhessenek a legnagyobb versenyre. 
Mindenki dolgozik, mindenki igyekszik tőle 
telhetőleg előmozdítani reményeinek meg­
valósulását, csak mi nem csinálunk semmit.

Pedig nagy veszély fenyegeti az 1920. 
évi budapesti olympiádot. Eddig csak Hol­
landia, Belgium és Egyptom aspiráltak erre 
rajtunk kívül, de az utóbbi időben a legko­
molyabb ellenfelünk lett Ausztria. Ez pedig 
sokkal veszélyesebb" konkurrens, mint a 
többi. Komolyan dolgoznak a Lajthán túl, 
a komoly munka jellemzi minden tettüket, 
s ez meg is látszik már eredményeiken. Ad- 
minisztracionális dolgokban is sokkal 
előbbre vannak, mint mi. Az österreichische 
Olympische Komitee régen dolgozik, min­
den befolyását, melyek elég hatásosak ér­
dekeik megvédésére, érvényesíti, s innen 
származik az a feltűnő jóbarátság, mely br. 
'Coubertin, a Nemzetközi Olympiai Bizott­
ság elnöke és az osztrákok között van Cou­
bertin bécsi látogatása bizonyára nem volt 
minden indok nélkül, s a mi vezetőinknek 
nagyon kell vigyázni arra, hogy a N. O. B. 
stockholmi Ígérete az 1920. évi olympiad 
tekintetében ne vsak ígéret maradjon.

Nagyobb szégyen nem érhetne benniin- 
Tíef, mintha az osztrákok elvinnék előlünk 
az olympiádot. Szerencsére két oly ember 
áll a M. (). B. élén, mint gróf Andrássá 
Géza és Múzsa Gyula, akik szív vei-lélekkel 
csüggenek a magyar sport ügyén, s akik 
minden bizonnyal elhárítják majd a fenye­
gető veszélyt, ________________

X FOOTBALL
Széljegyzetek

Elvi döntés hozatott arra, hogy az a játé­
kos, ki a szövetségi válogatott csapat tagságát 
visszautasítja, büntetendő cselekményt követ el. 
Persze nem a polgári értelemben véve, hanem 
a labdarugó szövetség szemüvegén keresztül 
'nézve. Ezt a nagyjelentőségű elvi döntést Biró 
Gyula ügyével kapcsolatosan hozta a szövetség 
tanácsa, melynek pénteki ülésén szerepelt a fe­
gyelmi bizottság kész ítélete Biró ellen.

A pénteki tanácsülés, éppen a Biró-ügy 
tárgyalása miatt, nagyon látogatott volt. Sokan 
vonultak fel, hogy határozzanak ebben a kér­
désben, de megállpihatjuk, hogy a tanács egyet­
len tagja sem tudott még ily kérdésben sem fe­
lülemelkedni a klub- és pártszempontokon. 
Ez volt aztán az oka, hogy a vita szenvedetmes- 
hangu, lármás volt, s az elnök rendreutasítások­
kal volt kénytelen csillapítani a kedélyeket. 
A sok felszólaló hol érzelmi, hol tárgyi szem­
pontokból bírálta az ügyet, a legtöbben szigorú 
büntetést kérve. Az ellenpárt szabálykönyvek­
kel felfegyverkezve igyekezett kimutatni, hogy 
a fegyelmi bizottság javaslata szabályellenes, 
mert ilyen esetre szabály nincsen s így nem is 
határozhatott.

Az összes felszólalók között Iíerezogh 
(BKVT) tanácstag érvelt a leghelyesebben. A 
válogatott csapatban való szereplés, úgymond, 
kitüntetés. Már pedig az a legegyenibb joga 
mindenkinek, hogy egy kitüntetést elfogad-e, 
vagy visszautasít. Ezért büntetni nem lehet. A 
szövetség csak avval a retorzióval élhet, hogy 
azt, aki kitüntetését visszautasítja, többé erre 
nem érdemesíti. A játéktól való eltiltás, mint 
büntetés, nem is annyira a játékost, mint egye­
sületét sújtaná, már pedig az ebben a dologban 
egészen ártatlan. Herczogh igazát a politikai 
életben előfordulj precedens is igazolja. Justli 
Gyula visszaadta a királynak v. b. t. t. címét, 
de ugyebár ezért nem lehetett megbüntetni a 
függetlenségi pártot? Biró elítélésével egyletét 
büntetnék, ezt pedig talán a szövetség maga 
sem akarja. Két órai vita után Kárpáti elnök 
javaslatára előbb a kérdés elvi részét intézték 
el. Egyhangúlag kimondotta a tanács, hogy 
büntetendő cselekményt kővel el az, aki a vá­
logatottság megtiszteltetését, elfogadható indo­
kok nélkül, visszautasba. A büntetés minemüsé- 
gére vonatkozólag kétféle indítványra szavaz­
lak. Lázár indítványa ugv szól, hogy az ily eset 
fegyelmi ügy, melyet a fegyelmi bizottság eset­
ről-esel ve tárgyal. Or. (Lányi alelnök indítvá­
nya az volt, hogy az. ilyen büntetendő cselek­
mény avval bűntől lessék, hogy a válogatott csa­
patban ne szerepelhessen. Szavazás után 22:9 
arányban Lázár indítványát fogadta el a tanács. 
Ennek következtében újra visszakerül az ügy a 
fegyelmi bizottsághoz, mely most már saját ha­
táskörében ítélkezni fog. Előrelő Iható, hogy a 
fegyelmi fenn fogja tartani eltiltó javaslatát, s 
igv Biró játékjogát felfüggesztik. Ugylátszik ez

az ügy felebbczések formájában még a minisz­
tériumot fogja foglalkoztatni,

A mérkőzések, különösen a Magyar Kupa- 
mérkőzések jórésze különböző okokból elha­
lasztódon, s igy tisztességes restancia állott be. 
Ennek következménye lett aztán az, hogy most 
már hétköznapokon is tartanak mérkőzéseket 
Nálunk amatőrök játsszák a footballt, hétköz­
ben dolgoznak, mert hiszen nem élnek a foot- 
ballból. A szövetség ugylátszik nem sokat törő­
dik evvel, mert a köznapi mérkőzéseket megtar­
tatja. Nem törődik avval, hogy a játékost evvel 
úgyszólván belekényszeríti a hivatali mulasz­
tásba, mert aki ismeri a magyar footbaBistákat, 
az tudja jól, hogy akármi módon, de kiáll egy­
letéért Az amatőr-játékosok ilyen megterhelése 
nem nagyon vág az amatőr-szellemmel. Ezt meg 
lehet lenni Angliában, ahol főleg professzio­
nisták játszanak, de nem nálunk. Munkájuktól, 
hivataluktól elvonni a football kedvéért senkit 
sem szabad. Hagyjanak fel a köznapi mérkőzé­
sekkel, mert ez káros lefolyással lehet a játéko­
sok privát életére. Inkább azon őrködjenek, 
hogy a sorsolások pontosan betartassanak. Leg­
jobb volna azonban, mint már felvetődött az 
idea, angol mintára kupa-napokat rendezni, 
s akkor négy-öt fordulóban, minden zökkenés 
nélkül te lehetne bonyolítani a mérkőzéseket. 
Maradna az egyleteknek igy is elég nap nemzet­
közi mérkőzéseik lejátszására, s nem fordulna 
elő az, hogy a további részvételtől elállni le­
gyen kénytelen valamilyen egylet, mert hétköz­
nap nem tudja csapatát kiállítani.

*

A football-üzlet virágzik immár nemcsak 
a nagy egyletek, hanem a legkisebbek között is. 
A legújabb esetet egy cégcsapat, a Schopperék 
football-csapata szolgáltatta. A Zsolnai Test- 
gyakorlók Körének ajánlkozván, a következőket 
Írták: „Mivel tudomásunkra jutott, hogy pün­
kösd egyik napjára pesti csapatot óhajtanak le­
hívni, s mivel nekünk már egy várossal, neveze­
tesen Trencsénnel megállapodásunk van pün­
kösd hétfőre; a következő ajánlatot teszszük 
Önöknek: Barátságos mérkőzést lejátszandó, 
első csapatunk pünkösd vasárnapon délután 
Zsolnán rendelkezésre áll (csapatunk a cég­
bajnokságban első helyen áll, nagy pont és 
adott goal arányban) e leutazásért utazási dij 
megtérítés címén 250 koronát kérünk. Nettó. 
Amennyiben jelen ajánlatunk Önöknek meg­
felel, tisztelettel kérem szives azonnali válaszu­
kat. Teljes tisztelettel, Schopper Football Club, 
Mayer Sándor titkár. U. i. Trencsén hasonló 
összeget térit meg szállodai és ellátás címen“.

Zsolnán gyanúsnak találták, hogy Trencsén 
ily összegért lekötötte volna ezt a csapatot, mert 
hisz a várható összes bevételeik sem tesznek ki 
ilv summát, átírtak tehát Trencsénbe, honnan 
a következő választ kapták: „A SEC levele egy­
szerű levegőből kapott mese! Csak nem ígérünk 
ilyen csapatnak annyi pénzt, amit különben 
nem is adhatunk. Nem is ajánlkoztak!“ A cég­
csapat eljárása minden, csak nem tisztességes. 
Először keresni akar a szegény vidéki kis egy­
leteken. másodszor nem álalja, hogy * hamis 
információkkal ugrassa he. Schopperék ugylát­
szik nincsenek tisztában az amatőr-sport fo­
galmaival, mert különben ilyeneket nem tenné­
nek. Ita üzletet akarnak csinálni a footballból, 
azt is lehet, de csajt tisztességesen! *

AthletiHai ciRKeK
Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, boxkezlyü, 
futó- - és ugró-sport összes kellékei, cipók és 
dresszek nagy választékbaift ■ ~

FOOTB 'tLJÁTÉK ÖSSZES KELLÉKEI

KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL
kitűnő jó minőségű, évek óta legjobban bevált 
(nem tévesztendő össze más utánzatokkal), erős 
marhabéiból, príma vörös gummibetéttel.--------

12 3 4 5 szám
5*— " 6-60 7’H0 korona

KERTÉSZ TODOR BUDAPEST KRISTÓF-TÉR

MERTth
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Mit szól ehhez a „Froimtenblatt“ Ma-
ler/k\ Komán íőtilkar az osztrák-magyar mér­
kőzésről szóló jelentésében természetszerűleg ja­
vasol la, hogy az illetékeseknek a mérkőzés kö­
rüli fáradozásukért jegyzőkönyvi köszönetét sza 
\ azzon a tanács. Ezek között szerepelt a két 
osztrák határbiró, Schmidt és Reichsfeld is. Su­
gár István tanácstag a jelentés eme részéi ki­
fogásolta, mondván, hogy mindazon sovinizmus­
tól ment sportsmanck véleménye, kik a mér­
kőzést végignézték, valamint a lapok egyhangú 
kritikája alapján megállapítható, hogy az osz­
trák halárbirák ellenünk dolgoztak és igy a 
jegyzőkönyvi köszönetét nem érdemlik meg. A 
tanácsülés is ezen a véleményen volt. mert a 
jelentésnek ezt a részét törölte és igy Schmidt 
és Reichsfeld urak legfeljebb az osztrák szövet­
ségtől kaphatnak elismerést. Talán most már a 
„Fremdcnblatt“ elhiszi, hogy nekünk voll iga 
zunk!

Sportélet Boszniában. Mint mindenütt, hol 
a sport még gyermekcipőkben botorkál, a görbe 
hegyek országában is. csak Sarajevoban lehet 
sző némi sport mozgalomról. A vidéki bosnyák 
községek szerb, h orvát és musulmán sport -
egyletei csak névleg léteznek. A bosnyák fövá- j 
rosban többrendbeli tennisz-klubon kívül bárom ! 
tényleges lesi edző egylet van. a szerb, borváf 
és ozmán, l.egerőscbl) a szerb egvlel. inelvnek 
a temető mentén saját sporttelepe van. hol négy 
fapad, oldalt koriál és elég csinos, több szobás 
kőépilésü klnbbáz is van. A esapat valóban 
nemzetközi osztrák és magyar ezredek ill állo­
másozó vitézeiből áll főleg, közte nem egy ne­
vesebb club tagja. A csapat büszkesége jelenleg 
egy ideszakadl magyar egyéves önkéntes. Hor­
váth, a MAC 11. játékosa, továbbá holmi isme 
rétién délnémet kis egyletnek voll szélső csa­
tárja Középcsalárjnk clubneve ..Pataki": a ka­
pus pedig, valahányszor labdát kivédett, folyton 
azzal büszkélkedett: ..akár csak Zsák". Az egy­
let most pünkösdkor Belgrádija rándít!. Falra­
gaszokon hívták fel a város közönségét csatla­
kozásra. állítólag több száz vállalkozott már is. 
Végtelen kedves jelenség a legkisebb generáció 
sportrajongása. Vagy 50- -60. talán 13—15 éves 
fiúcska elég ügyesen rugdalja a labdát. A horvát 
és a muzulmán-egy let még nagyon, de nagyon is 
gyenge. Legkedvesebb dolog a kormány és a vá­
ros támogatása, melyek a város szivében csi­
nos sporttelepet létesítettek, hol kizárólag a 

diákemberek sportolhatnak tanáraik felügyelete 
alatt. Husvéfkor a bosnyák footballcsapat a 
zágrábi egyelemiek vendége volt.

A Pcsi a takarék pénztár TSE feloszlatta 
football-szakosztályát és ezt már be is jelentette 
a szövetségnek.

Trial match. A pénteki tanácsülésen ja­
vaslatot terjesztettek a tanács elé, hogy május 
27-én egy szövetségi kombinált csapat trial 
matehet tartson a nálunk szereplő Burnley an­
gol kupagyőztes csapatával. A mérkőzést mint­
egy kárpótlásul kívánta a szövetség az egyle­
tektől. hogy részükre felszabadította pünkösd 
hétfőjét. A Irial mérkőzés eszméje a válogatott 
csapa lösszl raining jelből indult ki. Többször be­
bizonyult már, hogy úgy nálunk, mint pedig az 
osztrákoknál ; kijelölt játékosok nem jelennek 
meg a tréningeken. A válogató bizottság el akar­
ván ezt kerülni, örömmel kapott a felajánlott 
Burnley mérkőzésen, meri igy egy erős mérkő­
zés keretében lesz alkalma a fiatalabb anyagot 
kipróbálni. A tanácsban sok ellenzője voll a 
Irialmatebnek. azzal az indokolással, hogy en­
nek a mérkőzésnek nincs értelme, meri a szö­
vetségi csapa! nem játszhat szerdán ily erős 
mérkőzést, mikor vasárnap válogatott matclic 
van. Szenvedélyes vita indult meg e lelelt és 
ennek keretében az egyik lanaeslag azon neze 
lének adotl kifejezést, bogy a Burnley elleni 
mérkőzés Imsz.irozása a furajal rendező egvlel 
azon törekvése csupán, hogy a még elhelyezet­
ten mérkőzését a szövetség nyakaba varrju. Ma - 
lakr Mihálv, a FTC, intézője ( a Burnley mérkn 
zéseket tudvalevőleg a FTC rendezi) személyes 
támadásnak vette e felszólalást és élénken lit 
iakozoll ez ellen. Végül szavazással 25:3 arány 
ban a trialmafvli megtartása melleit határozni! 
a tanács és igy május 27-én egy szövetségi kom 
hináll csapni, mely jórészt a fiatalabb generáció­
ból fog állani. mérkőzik a Burnley ellen.

Jutalom a győztes osztrákoknak. Dr. Abc­
les, az ÜFV elnöke, a szövetség legutóbbi illésén 
oly irányú indítványt terjesztett a tanács elé, 
hogy a magyar válogatott csapat ellen kiválóan 
szerepelt, osztrák reprezentáliv csapat tagjainak 
a mérkőzés emlékezetére órajánc.függőt nyújt­
son ál a szövetség. Az. indítvány ily formában 
nem igen tel szeli, hanem végül megegyeztek a, 
lanácslagok abban, hogy a csapatok fényképei 
vei ajándékozzák meg az osztrák legénységet.

Stephen Bloomer, a Derby Counlynak 15 
éven ál voll játékosa a jövő szezonban valószí­
nűleg a Central Alliance Shirebrook egylete ré­
szére kap szerződést. Bloomer távozása a most 
a második osztályba visszaesel! Derby County- • 
lói angol fooIbalikőrökben élénk feltűnést kell.

Hamar elmúlt a DK A SE pünkösdi király­
sága. A DKASE ugyanis a NAC felett aratott 
győzelmével a bajnokság biztos győztesének hitte 
magát, azonban a NAC agilis vezetősége szorgal­
mas utánajárásával rövidesen kiderítette a 
DKASE egyik játékosáról : Gábriel Andrásról, 
hogy a folyó bajnokságért már játszott a Pócelr 
AC színeiben és igy a DKASE bajnoki matchein 
jogosulatlanul vett részt. Ezen az alapon óvta meg 
a NAC,- sőt a váradi Törekvés is és kelték az újra I 
való lejátszáson kívül a büntető pontok alkalma­
zását is. ;

MLSz a MOB-ban. A Magyar Olympiai ■ 
Bizottság május lil én tartja alakuló ülését, me- ; 
Íven a MLSz képviseletében Kárpáti Béla társ­
elnök, Oprée Rezső aleluök és Maleezky Roman 
főtitkár jelennek meg a szövetség megbízásúból. 
Lentiek fogják képviselni a szövetséget a MOB- 
ban. A Nemzetközi Olympiai Bizottság párisi 
kongresszusán tudvalevőleg hat képviselője lesz 
a magvar sportnak, melyek kiküldetési költsé­
geit az OTT fedezi. A Írni delegátus közül a 
MOB jelölő bizottsága, a MLSz egyik kiküldött­
jét sem velle kombinációba, ellenben a tárgya­
lásokat vezető Kárpáti társelnök és Múzsa 
Gyula, a MOB társelnöke között az a szóbeli 
megegyezés jött léire, hogy amennyiben a kon­
gresszuson a labdarugó szövetséget érintő kér­
dések is kerülnének tárgyalásra, úgy ez eset­
ben Múzsa fogja képviselni a MLSz-et. A pén­
teki tanácsülés az elnöklő Kárpáti ily irányú 
bejelentését nem vette tudomásul, hanem többek 

I felszólalása után Lázár indítványára átiratban 
nyomatékosan kérik a MOB-tól, bogy a hat de­
legátus között feltétlenül a MLSz egy kiküldöttje 
is helyet foglaljon.

Fizet az MLSz. Érdekes tévedésnek esett ál­
dozatul máiw> 1-én a DKASE csapata. A kelet- 
mjugyarorszási sorsolás szerint május 1-én bajnoki 
matelie lett volna Nagyváradon az ottani Egyet­
értés Sport Clubbal. A DKASE először el akarta 
halasztani a matched, de miután ebbe a MLSz 

I nem ment bele, a. reggel 9-órá.s gyorsvonattal át- 
j utazott a csapat Váradra. Délelőtt^ 10^ órakor ér- 
j kezet! meg a MLSz sürgönye a DKASE intézői c- 
I hoz, hogy az elsejei sorsolás téves, mert az 1-ére 
j kisorsolt matchek 3-ára tartoznak. Ilyenformán 

a DKASE csapata, ellenfél nélkül állt ki délután. 
a pályára, és ott dresszben álltak 2X45 percig. 
Jellemző a váradi egyesületekre, hogy egy labdát 
egyikük sem akart adni az ott álldogáló DKASE- 
istáknak. A DKASE felebbezéssel fordult az 

! MLSz-hez. amelyben, minthogy az MLSz a hibás*
I költségeinek megtérítését kérte.

Ariid Kolozsvár városok közölt tervbe 
veti mérkőzés elmaradt, mert Arad annyira ha­
lasztotta a tárgyalások befejezést I, hogy Ko­
lozsvár a tavaszi szezonra kénytelen volt lemon­
dani a mérkőzést.

Az Erzsébetvárosi SC f. hó 21-én, csütörtökön 
délelőtt 1412 órakor az Erzsébetvárosi Casino 
(VIE, Rákóczi-ut 28.) külön helyiségeiben tartja 
IV. évi közgyűlését, melyre tagjait ezúton 
meghívja. Az ESC, miként y többi koiüloti égj íe- 
tek"társadalmilag is fog szervezkedni és már meg 
is tette a kezdeményező lépéseket, midőn az el­
nökség tagjainak megszerezte dr. Kiss Ferencet, 
a VII. kerület elöljáróját és dr. Kovács Jenőt, 
az Erzsébetvárosi Casino elnökét.

A TTC- ESC mérkőzésből kifolyólag, me­
lyen tudvalevőleg utóbbi levonull a pályáról, a 
fegyelmi bizottság előterjesztésére a tanács 
megdorgálta a FSC-ot.

Markovits László, Debrecen legjobb csatár- 
játékosa Budapestre költözött. Távozásával a 
DTE csatársora egyik erősségét veszti el, de meg­
érzi hiányát Debrecen egyetemes footballsportia 
is, mert Markovits mind az öt mérkőzésen részt­
vett Debrecen válogatott csapatában Nagyvárad 
ellen. Budapesten a Bankkupáért az^Első .Magyar- 
Biztosító csapatában, míg az MLSz keretében■ 
MAFC csapatában fos játszani.

Hannover—Hamburg városok közötti mérkő­
zésből a hannoveriek 3:2 (1:01 arányban kerültek ki 
győztesként. A hamburgiaknál hiányoztak Gammer- 
dinger, Jaeger, Harder és EichkntT, kik az ugyan­
akkor eldöntésre került Dél-fiszaknémetország vá­
logatott csapatainak mérkőzésén vettek részt, melyet 
Észak német ország 3:1 (1:0) aranyban nyert meg.

Megóvta a BTC az FTC ellen múlt héten le­
játszott- és 1:0 arányban elvesztett mérkőzést-. 
Az intéző-bizottság nem adott helyt a BTC óvá­
sának. mert Fehéry biró a pályát a mérkőzés -meg­
tartására alkalmasnak találta. (?!)

Lane a goailövö rekorder. Az MTK volt 
jeles középcsatára az idei szezonban Blackpool 
csapatában ti goalt rúgott s evvel a hlackpooli 
goailövö csatárok között az első helyett fog­
lalja el.

A vihar miatt félbenmaradt BAK—MAC mér­
kőzésből még 60 és fél perc van hátra. Az intéző- 
bizottság utasította az egyesületeket, hogy a. 
hátralevő idő lejátszására nézve minél előbb álla­
podjanak meg.

Játékosvsísár. Az angol liga és kupa mér­
kőzések befejeztével a különböző klubok azon 
fáradoznak, hogy maguk számára a tehetséges 
játékosokat megszerezzék. A múlt héten a követ­
kező játékosok cseréltek gazdát. J. Galt Glas­
gow Rangersből Evertonlioz, J. Blairt viszont a 
pénzben szűkén álló Derby County-től vette meg 
SchefTield Wednesday, Horace Barnest Bz 
ügyes Southen United} jobbszélsőt viszont 
Crystal Palace szerezte meg magának.

Délvidéki válogatott. A Szegeden megjelenő 
„Sport“ cimü lap leszavaztatta közönségét,_ hogy a 
délmagyarországi válogatott csapat mily összeálli- 
lásban játszana a francia válogatott csapat cllen; 
Az eredmény a következő: Csáky (SzAK)—Jopi 
(SzAK), Szabó (Kinizsi) - Majko (SzAK), Tóth (Kj- 
nizsi). Bleszics (Bácska) Wurf er (Kinizsi), Szidon 
IKinizsi), Blum (SzAK), Marci II. (Bácska), Copkó 
(Bácska). A „Sport“ közönsége nagyon knzeljárt a 
helyes' összeállításhoz, mert c csapat tényleg a leg­
jobb, melyet Détmagyarország ki tud állítani.
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A magyar sport legnagyobb dicsősége, 
a magvar kan! mesterei mérték össze ere­
jüket. hogy eklönlseik maguk közölt, ki le­
gyen az. uiei bajnok. 1 la nem volnánk a 
visszavonás, a szélluizás klasszikus hazájá­
ban. bátran azl mondhatnók, ki legyen a 
világbajnok. így azonban épen a tényleges 
világbajnok, FTtebs Jenő, nem aspirál a 
magyar bajnokságra, de nem aspirál az 
,,sírodéi győztes és stockholmi harmadik, 
Mészáros Kelvin sem Már pedig, aki jelen­
leg teljes joggal akarná viselni a magyar 
kardbajnok büszke óiméi, a kardnak e két 
bőséi kellene tudnia legyőznie, amire azon­
ban idehaza alkalma nines. Így libái, lu- 
lajdonképen csak .Tani de mieux“ bajnok, 
habár önhibáján kivid leli azzá. ami azon­
ban érdemei! egv cseppet sem kevesbíti.

Más bajnoki versenyeknél is megesik, 
hogy bajnokaspiránsok vagy voll bajnokok 
Iáiul lart iá k magukat a !• ü/dclemlöl, de en­
nek renéR'/érint az az oka. hogy az illetők 
már nem érzik magukat elég erősnek arra. 
hogy az újabb és sokszor tehetségesebb 
konkurreneia val sikeresen megküzd hesse­
nek. T)e méri marad el Fuchs és Mészáros? 
Hogv nem derogálna nekik a magyar haj 
noki eim. bebizmi' ilol! ik avval, hogy Ismé- 
lellen részi vetlek már benne. Hogv nincs, 
akitől (éljenek, ez.l mi tudjuk. 1 is hogy 
mégsem kívánnak részt venni a jelenben,

I bizonyos, hogy keserű tapasz!alatok indit- 
I halták erre az elhatározásra a kard e két 
1 gentlemanjét.

Az uj vivószövetség feladata, hogy eny­
hítse és megszüntesse e sajnálatos ellen­
téteket. Eddigi szimpatikus működése 
biztosítani látszik azt, hogy e reménységünk 
nem lészen hiábavaló. És akkor nemcsak 
magyar bajnoki mérkőzésben, de világ- 
bajnoki versenyekben fognak gyönyör-r 
ködbei ni

Az allilélikai sport gyermekkorában 
volt divat, hogy amikor egyik \agy másik 
egyletnek akadt egy .ifjú reménysége, aki 
megtanulta a futás elemi szabályait, de még 
nem Irnlolt lépést tartani a senior-verseny­
zőkkel. hál akkor házibajnokságot Írtak ki 
részére. A bajnoksághoz akadt egy aranyo- 
zoll bronzérem széles szalaggal, amit a 
házibajnok a nyakába akasz.lbalotl, a sza­
lagon sokat mulató, de keveset jelentő fel-’ 
irás diszlelI. a versenyt pedig érdekfeszilŐvé 
lelte néhány önfeláldozó klubtárs, akit a 
ramsli aszta! mellől toborozlak statisztának 
a bajnokfitló mögé. Vlán eljött a mama 
meg a papa. akik véresre tapsolták a te­
nyerük“! diává csf-meléjük győzelménél, 
az üccs és a lingoes ka. akik mélységes tisz- 
ielellel bámul Iák' a jövő ni vmi.iai küzdel­
mek leendő hősét, és a jö-, eedi bTi, akinek 
künyhe lábadt a szeme idiábátuik eme fvl- 
inagasz tálasán. 1
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fyi,’A szövetségi kapitány a MLSz pénteki ta­
nácsülésén olvasta lel az alanti jelentést az osz­
trák-magyar válogatott mérkőzésről.

A XXIV. osztrák-magyar mérkőzésről aláb­
biakban bátorkodom jelentésemet a tisztelt Ta­
nács elé terjeszteni:
i A mérkőzés 1914. évi május hó 3-án Wicn- 
ben, a WAC sporttelepén zajlott le és az osztrá­
kok 2:0 (2:0) arányú győzelmével végződött. 
Sajgó szívvel kell konstatálnom, habár az egyik 
gól realitásához sok szó fér, az osztrákok ez al­
kalommal fölöttünk feltétlenül megérdemelt 
győzelmet arattak. Az osztrákok ez alkalommal 
hatalmas nagy fizikumú legényekből álló csa­
patot állítottak ki, akik határozott, precíz össz- 
jntékot produkáltak és amit eddig az osztrákok­
nál még nem tapasztalhattunk, a csapat minden 
egyes tagja igen gyors volt. Ezzel szemben csa­
patunkban csatársorunk kis termetű, gyengébb 
fizikumú játékosok szerepeltek, akik közül az 
újabban szereplők lámpalázukat egyáltalán nem 
tudták leküzdeni. Hogy ezek a körülmények az 
összjátékot erősen befolyásolták, csak természe­
tes s csupán sziklaszilárd védelmünknek köszön­
hetjük, hogy e küzdelemből nagyobb arányú 
vereséggel nem kerültünk ki.

Válogatottjaink játékát külön-külön kritika 
tárgyává nem óhajtom tenni, mert meg vagyok 
győződve, hogy minden egyes játékos legna­
gyobb ambícióval azon volt, hogy teljes tudását 
kifejtve, színeink becsülettel megállhassák he­
lyüket, de oly csapat, melyben 4—5 uj ember 
szerepel, akik az első mérkőzéssel járó lámpa­
lázukat — bármilyen nagy attrakcióju mérkő­
zést játszottak is saját egyleti csapatukban, na­
gyobb közönség előtt is — leküzdeni képtelenek 
voltak, akik össztréning hiányában egymáshoz 
nem is szokhattak: egyöntetű cs összjátékot csak 
akkor mutathatna, ha a csapat minden egyes 
tagja ellenfelénél legalább klasszissal jobb lett 
Volna.

Mindazáltal kescrgésre nincs okunk. A jö­
vőben minden igyekvéssel azon kell lennünk, 
hogy a mostani csorbát kiköszörüljük, ezt pe­
dig csak úgy érhetjük el, ha rendszeres trénin­
get folytató játékosokat küldhetünk a küzde­
lembe. Játékosaink azonban klubjaikban any- 
nyira le vannak foglalva, hogy külön szövetségi 
tréningnapokra azokat kirendelni nem lehet, 
illetőleg ez a módszer nem vált be, amennyi­
ben maguk a játékosok sem vettek komolyan 
ezt a tréninget és e tréningeken a kijelöltek 
zöme egyáltalán meg sem jelent. Más módhoz 
kell tehát nyúlni, ezért azt bátorkodom indít­
ványozni, hogy a más szövetségeknél is bevált 
trial-mérkőzéseket létesítsünk, melyben a kije­
lölt játékosoknak erkölcsi kötelességük lesz 
résztvcnniök. Ezt pedig csak úgy érhetjük el, 
ha az egyleti vezetők a klubszempontokat félre 
téve, mindannyian ez igyekvésben a szövetség 
segítségére lesznek.

1SI4.I

A Meerum Thervogt (Hollandia) biró ve­
zetése alatt szereplő magyar csapat felállítása a 
következő volt: Zsák—Rumbold, Payer, — Ker­
tész, Hlavay, Blum—Taussig, Tóth, Pataki, 
Horváth, Mészáros. Ez összeállításból kitűnik, 
hogy a válogató bizottság által kijelölt játékosok 
közül Bodnár helyén Tóth, Bíró helyén pedig 
Kertész játszott. Bodnár az egy héttel előbb szen­
vedett sérülésére való hivatkozással nem vál­
lalta azt, hogy a magyar színekért síkra száll­
jon, Biró Gyula pedig azzal az indokolással uta­
sította el magától a kitüntetést, hogy a szerinte 
jogtalanul meghozott fegyelmi bizottsági hatá­
rozat, mclylyel egy bajnoki mérkőzésről kitil­
tották, oly hatással volt reá. hogy képtelennek 
érzi magát arra, hogy a bizalomnak megfelel­
hessen. Tisztelt Tanács! Ez az első eset a ma­
gyar sport történetében, hogy egy játékos a vá­
logatott csapatban való szerepelés kitüntetését 
azért utasította vissza, mert egy más bízolIsági 
határozatot magára nézve sérelmesnek tartott. 
Én nem kutatom azt, vájjon sérelmes-e Biró 
Gyulára a fegyelmi határozat, *) nem nézem 
azt, vájjon tapintatos volt-e a fegyelmi bizottság 
eljárása, hogy a válogatás megtörténte után ki­
tiltson egg játékost, amikor a kitiltás úgyis a 
válogatott mérkőzést követő hétre szól, amed­
dig ezt az ítéletét még későbben is meghozhatta 
volna, itt e jelentés keretében csupán azt a tényt 
kívánom megállapítani, hogy Biró Gyula meg- 
bocsájfhatatlan hibát követett cl. A válogató bi­
zottság Biró Gyula lemondását tudomásul vette, 
egyéb határozatot ugyan nem hozhatott, mert 
erre szabály nincsen, de a bizottság tagjai a jö­
vőre vonatkozólag ez esetből kifolyólag a kon­
zekvenciákat le fogják vonni. Amidőn e jelenté­
semet zárom, arra kérem a t. Tanácsot, hogy a 
csapatban szereplő játékosainknak, valamint a 
mérkőzést vezető bírónak szolgálataikért köszö­
netét szavazni és erről őket értesíteni méltóz- 
tassék.

A nemzetközi football szövetség XI ik évi 
ülését ez évben Christiániában fogják megtartani 
június 27. és 28-án. Ez alkalommal fogják meg­
vitatni az Amerikai Egyesült államok és a Spa­
nyol szövetségek belépési kérvényét is.

A ,,M. U. E.“ f. hó 8-i alakuló választmányi 
ülésén ismét megalakította football szakosztályát, 
melynek vezetője Schubert József, az egyesü­
let másod titkára lett. CCime: VI., Izabella-utca 
96. II. em. 10.). Az egyesület football-kapitáuyai- 
31 ak : F e 1 e k i Gyula és Bárándy Sándor vá­
lasztattak.

Nem volt napirenden. A pénteki ülés napi­
rendjén nem szerepelt a TTC—KAOE ügy, mely 
pedig a múlt hét tárgysorozatán ki volt fűzve és 
csak az idő rövidsége miatt nem került tárgyalás 
alá. A fellebbezés napirendről való levétele a 
TTC kérelmére történt, avval az indokolással, 
hogy nem tudja felszólalóit a pénteki tanács­
ülésen megjelentetni.

*) 'A dűlt betűkkel szedcll riszt kifogásolta a 
tanács és ezt a szakaszt törölni rendelte a jelentés­
ből. (A szerk.)

Szóval, mindenkinek kijutott a jóból, 
még a gyér közönségnek is, amelyik utó- 
végre még nem igen tudta, hogy a 400 
métert 50 vagy 60 másodperc alatt kell-e 
megfutni egy, bajnoknak. Legjobban járt 
természetesen az újdonsült bajnok, akinek 
nemcsak érem és dicsőség, hanem a közön­
ség elismerő tapsa és ünneplése is osztály­
részül jutott.

Milyen kár, hogy elmúltak ezek a szép 
idők! Lám a BEAC is kiír még időnként 
ilyen házi bajnokságokat, mint teszem 
múlt vasárnap a 200 méteres síkfutásét, 
akadt is rá zsenge ifjú futó, aki végig tudta 
tráppolni, ha nem is nagyon gyorsan, mégis 
azonban elég gyorsan ahhoz, hogy ne akad­
jon két athléta, aki még annál is lassabban 
ne tudná azt megcsinálni. Hanem az a va­
lamikor jószivii és jólelkü közönség hogy 
megváltozott! Ahelyett, hogy együtt örven­
dezett volna az örvendezővei, hogy együtt 
ünnepelt volna a klubtársakkal, hogy vas­
tapssal fogadta volna az ifjú hőst, hát leg­
első bajnokságát elrontotta pisszegéssel, 
kiabálással, meg egyéb kellemetlen micso­
dákkal. Pedig Mária úgyse, nagyon rosz- 
szul tette. Az ünneprontókat nem szereti az 
Isten. Még kevésbbé azok, akiknek elront­
ják az ünnepét. Maradjon meg hát a publi­
kum a régi csendes és szerény, erények mel­
lett. Hiszen a tudományegyetem bajnokai is 
megelégszenek a maguk házi bajnokságával 
és dehogy akarnak vizet zavarni az igazi 
bajnoki küzdelmekben. Hát minek akkor
•V . ‘V.-TÉOfc, v.vMb------ -iW. ■

őkel eme szükebb élvezetükben meg­
zavarni?

Tudvalévő dolog, hogy a vasárnapi 
mateheket alaposan elrontotta az eső. Zu­
hogott az Isten áldása egész délután, úgy 
hogy a bajnoki mérkőzések legnagyobb ré­
szét még barátságosnak sem lehetett meg­
tartani. No de azért mégis volt egy-kettő, 
igy többek között a MAFC—BTK s ezen 
a matehen adta lélekjelenlétének fényes 
tanú jelét egy BTK játékos.

Ugyanis egy MAFC hátvéd által 
messze előre adóit labda történetesen egy 
óriási pocsolya közepébe kerülvén, mindkét 
fél játékosai tanácstalanul álltak egy ideig, 
senki se akarván megkockáztatni a vízbe 
való gázolást. Végre egy BTK játékos rá­
szánta magát, s odauszott a pocsolya kellő 
közepébe, hogy elhalássza a labdát. Az el­
szánt telinek azonban az a fura következ­
ménye volt, hogy most már egyszerre 3—4 
ember is vállalkozott a labda kihalászására. 
Az úttörő BTK-ista látva, hogy önfeláldo­
zása kárba készül veszni, hirtelen a labda 
helyett a vízbe kezdett rúgni, jobbra-balra 
fröccsen Ivén a sarat és vizet, az ellenfelek 
és klubtársak szeme közé. " 1 ' ‘

Aminek aztán meg is volt Sz ered­
ménye, mert a következő pillanatban a 
BTK-ista újra egyedül állt a pocsolya kö­
zepén a labdával. Amit most már irigylvsre- 
méltó non chalance-al juttatott vissza a 
MAFC térfelébe.

A dőlt liga csapatai is többé-kevésbbé nye
nyereséggel zárták le az idei saisont igy pl. 
Crystal Palace, Mii!wall kb 24000 tx-t nyertek 
inig ellenben Coventry, Northampton mintegy 
12000 K veszteséget szenvedett. Norwi ’h City 
adataiból kitűnik, hogy ugyan nem vesztett, de 
nem is nyert anyagilag semmit az elmúlt évad 
alatt-

V ' • ,
Az angol kupa 1914—15-iki mérkőzéseire! 

nem kevesebb, mint 498 csapat nevezett vagyis1 
15 nevezéssel több, mint a múlt évben.

A Temesvári Kinizsi lemondta a Tőrekvéj 
SE ellen május 14-ikére kisorsolt Magyar-kupa-! 
mérkőzést, azon indokolással, hogy hétköznapon 
nem tudja csapatát kiállítani.

Berlin—Páris 2 : 0 (0 : 0), A berlini stadion­
ban ezúttal másodszor találkozott a két város vá-l 
lógatott csapata a nagy értékű „Continental“ van-; 
dordijért. A mérkőzés nagyrészében a berlinEk 
voltak frontban, azonban a jól működő párisi v 
lem megakadályozta, hogy az első félidőben ei vü-j 
monyt érjenek el. Szünet után rövid ideig a párisi! 
csapat van erős támadásban, azután visszaesik és' 
a berliniek a I«-ik percben Wolter és a 21-ik perc-j 
ben Voigt révén két goalt rúgnak. A párisi csapat; 
legjobb része a közvetlen védelem volt, különösen! 
( hayrigues kapus elsőrangú. 'A ccnterhalf helyén1 
az utolsó pillanatban tartalékot voltak kénytelenek 
szerepeltetni a franciák, kinek gyenge játéka folytán 
a halfsor nem tudta kellőképen támogatni a csatár 
sort. 'A berlini csapat szép és gyors játékot produ­
kált, különösen a fedezetsor és a csatársor jobb-! 
szárnya volt kitűnő. Biró: Mcisl (Bécs) volt. 1

Angol -svéd mérkőzés. Az ezidei svéd an 
got mérkőzések elsőjét játszották le Göteborg­
ban mull vasárnap. A Göteborg Kamratema el­
lenfele az angol kupa döntőjében résztvevő 
Liverpool volt. A mérkőzést mintegy 4000 főnyi 
közönség nézte végig. Pályaválasztás után Liver­
pool erélyesen lámad és 10 perc múlva! Terris 
a Liverpool jobbszélsője lefut és védhetelen goalt 
lő. Változatos játék után amelyben a svéd csatá­
rok több Ízben támadtak. Lacey majd Miller 
Liverpool goaljait háromra szaporították. A fél­
idő vége felé Borjesson egy kavarodásból hálóba 
juttatja a labdát, amelyre Campbell ugyan ráveti 
magát, de elfogni nem tudja. A 2-ik félidőben 

Liverpool könnyen vette a dolgot és nem igen 
erőlködött, hogy több goalt érjen el. A játék be­
fejezése előtt Longworth kidriblizve a svéd hát­
védeket szépen helyezett lövéssel szerzi meg a 
negyedik goalt.

A francia válogatott csapat pünkösd hét­
főjén a nemzetközi bizottság előterjesztése sze­
rint Szegeden fog játszani Délm agyarország vá­
logatott csapata ellen. A mérkőzést a Szegedi 
AK és Temesvári Kinizsi közösen rendezik, mert 
a szövetség a délmagyarországi alosztályt — 
akinek a mérkőzést illett volna rendezni — anya­
gilag nem tartotta elég erősnek arra, hogy ily 
nagy rizikóval járó mérkőzést magára vállal­
hasson. Az MLSZ. 2000 koronáért adta tovább a 
mérkőzést, ellenben Jacobi a Kinizsi elnökének 
a tanácsülésen történt felszólalása után kilá­
tásba helyezte, hogy a mérkőzés esetleges defi­
citjét magára vállalja.

Szabad pünkösd hétfője. Az elmaradt an­
gol-magyar mérkőzés helyett a nemzetközi bi­
zottság érintkezésbe lepett az olasz és svájci szö­
vetségekkel, hogy hajlandók volnángk-e pünkösd 
hétfőjén csapataikat Budapesten szerepeltetni. A 
két szövetség az idő rövidsége miatt nem tehet 
eleget az MLSz- meghívásának. Pünkösd hétfő­
jén igy nem lévén válogatott mérkőzés, a szövet­
ség az egyesületek rendelkezésére bocsátotta a 
napot, mely igy alkalmasint az elmaradt baj­
noki mérkőzések lebonyolítására fog szolgálni.

A Kispesti AC megóvta a szövetségnél a 
Pozsonyi TE ellen lejátszott és a pozsonyiak 
állal 4:2 arányban megnyert pozsonyi vándordíj 
mérkőzést, mert kitűnt, hogy a pozsonyiak csa­
patában, Rcdecha kapus, ki előzőleg a Szóm-; 
bathelyi SE kapusa volt, igazolatlanul játszott 
Rcdechát a PTE csak május 5-én igazolta le és 
ezen az alapon az intéző bizottság alkalmasint 
meg fogja semmisíteni a mérkőzést és igy a po-. 
zsonyi vándordíj döntőjét a Kispesti AC cs az 
MTK II. fogják pünkösdkor Pozsonyban leját­
szani.
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^ ATHLETIKA frr'
Amerikai levél

.4 mcrika legnagyobb szabást! cs legnépszerűbb üsa­
rai honi futóversenye.

Táv: 13 mértfölt) és 200 yard (‘->1.2 km.) 2000 neve­
tés, 1500 induló, 300 dij.

Május '2*ik;ín negyedízben kerüli eldöntésre az 
..F.vening Mail" rí mii estilap által évenként rendezett 
tüarathoni futóverseny, mely azt hiszem minden 
ekintetben érdekelni fogja a Sport világ olvasó kö- 
(önsvgét, ha egv tnegközelilő vázlatot sikerül úgy a 
verseny előkészítéséről, mint magáról a verseny le­
folyásáról összeállítani.

Egy hónappal a verseny napja előtt jelentek 
.neg a verseny föltételei James F. Sullivnn jósába- | 
jyásával ismertetve az összes föltételeket, közölve j 
n verseny pontos távját és a befutandó útvonalat. |

A verseny összes prepozícióit a lap népszerű i 
atlilefikai rovatvezetője. Francis, állította össze igazi j 
imcrikai élelmességgel és végig rtlvasva, inog a leg- | 
•vöngébb fűlő. illetve egyesület is rögtön tisztában 
ehetett hogy a kitűzött .300 díjból egv jó csomót , 
(ehet kis szerencsével hazavinni. F.bböl láthatni, j 
logs a verseny jól össze-vissza ' olt kombinálva, ami 
nár eleve is biztositnlta a rekord-nevezést és u nag' 
sikert. Termé'rcicxrn a kitűnő Francis még ezzel 
lem elégedett meg, jó] ismerve a viszonyokat és az 
ímeriksi nép természetét. Nap nap után sikerült 
tz érdeklődést fokozni a lapjában elhelv ezett hi- 
•esebbnél híresebb futók fényképeivel és azok nagy­
hangú nyilatkozatai« al. Természetesen mindegyik 
biztosra vette a maga győzelmét és Iraining-eredmé- 
iveiket nem titkolva, közzétették. Követte ezeket a 
■endezö-gárda tagjainak naponkénti nyilatkozata, 
vik Amerika mind ismert vezető sportemberei lévén, 
szintén emelték az érdeklődést, végül következtek 
I híresebbnél híresebb traincrek utasításai a ver- 
venvre vonatkozólag, kik a versenyzőket látták el 
tz összes szükséges tudnivalókkal és pontos training- 
atasitásókknl ezeknek az élén állott Hayes, n londoni 
tnarathoni futóverseny ismert győztese. A lefutandó 
útvonal szintén kitünően volt megválasztva. Kezdő- 
lőtt a munkás negyedben, folytatódott a milliotun- 
vok állat lakott 5. Avenuen és végződött a város 
gócpontjában, a City’ Hali-hon. A jó talajban elvetet! 
nag gondos ápolás m fi lett rendesen megtenni a ma' 
ga gyümölcsét. Igv volt ez ezen versenynyel is. Rö­
vid 2 héttel a kiírás után az érdeklődés hihetetlen 
•okra emelkedett. Az összes sportegyesületek, iskolák 
gazpatói és vallásfelekezet! egyesületek egymás után 
jelentkeztek a versenyzők támogatására. Mindegyik 
•elajánlotta a saját sporttelepét, kkibházát. fürdő­
szobáit, a versenyzőknek így tehát az óriási kitérje- 
íjévii városban mindenhol meg volt a legjobb alka­
rt, a Irainingre. Lchctelt is látni a város minden 
■észéhen az esti órákban futókat, kik rendes dreszben 
tofoltak ' égig a legforgalmasabb utcákon, ami az 
érdeklődést a verseny iránt csak fokozta. Egy héttel 
I verseny napja előtt megindultak a fogadások, 
ngv, hogy rendes oddsokat kínáltak mindenféle 
kombinációkban. A favorit a repülő finn. a tavalyi 
győztes Kolehnuúncn volt. odrlsa 2 reá. őt követte 
H. .1. Smith, a 2 angolos rekorder. Koiebmainen idei 
háromszoros leverője, 2:1-hez. míg 4:1-hez kínálták 
Strobinol, a stokholmi olympiad 3-ik marathoni 
helyezettjét. A többieket természetesen jóval hosszab­
ban adták. A fogadások igen nagv mértékben folvlak.

Vgyancsak a versenyt megelőző bélen minden 
futónak alá kellett vetni magát orvosi vizsgálatnak, 
mert e nélkül senk’i sem állhatott.a starthoz. i

A verseny napjára az. érdeklődés minden tekin• j 
leiben elérte a legmagasabb fokot és igv nem csoda. I 
ba mint egv 2 millió ember helyezkedett el az erős j 
rendőri kordon mögött.

Gvönvörü. szélmentes, mosolygó májusi nap \ 
köszöntött be a verseny papjára. A start 2 órára j 
volt jelezve, de már 1 órakor feketéiének az ideák j 
a nézők tömegétől úgy, hogy 2 órára a verseny j 
egész vonala tömve volt. inig az rgve« nevezetesebb j 
tereken a tolongás életveszélyes volt. természetesen 
az összes ablakok erkélyek és háztetők szántén 
tömve voltak.

Pontban 2 órakor dördült •! startéi * szive. a, 
miit az. 1500 jutó mint egv óriási hangynboly indult 
el a hosszú, de sikeres befutás után gnz.dácon dija- 
zott fárasztó útra. Start után azonnal a táv orilok 
kerültek az élrP. az. első mértfőid befutása harccal 
kezdődőit 3 vezetésért. Knhlemainen és Smith 2 an 
golon keresztül tej-fej mellett küzdöttek a vezetésért, 
mert hiszen minden mérttold record időn belüli el­
érése egv-egv díjjal járt. Végre 2 angol_ befutása 
után sikerült a finnek a vezetést megnyerni. Az első 
angol ideje 4.27 p. volt, míg amásodik 0.03 p. Innpli 
kezdve az elsőség kérdése el volt döntve. Knleh- 
mainen gvönvörü egyenletes tempóban futotta a 
mértföldeket. 5 mértföld befutása után már kb. 450 
in. el vezetett Smith és Strobinó előtt, mig e kettőt 
:gb. 600 m. távolságra követte a többi futó, persze 
a mezőnv alaposan megnyúlva egv csomóban vol­
tak azonban a gyaloglók mintegy százán Mikor 
Kolilelimainen a lures Times Squerre“ ért (8-ik an­
no] I u"v látszott hogv nem lehet a versenyt simán 

‘lebonyolítani. (Mintegy 200 autón fölvonultak a 
‘su ff ragettek, azonban legnagyobb csodálkozásra, 
szépen elhelyezkedtek az útvonal menten, honnan 

‘lelkendezve biztattál- a remekül futó Ko’eh nam-'nl 
zsebkendőiket lobogtatva kiáltották (eleje. „Good

boy, Koly‘‘, go on!) Legalább 30 ezer ember volt 
ezen a téren úgy. hogy a legnagyobb erőfeszítéssel 
sikerült csak mintegy 1.5 m. s/élos futósávul nyerni. 
A verseny azonban itt vette föl igazi jellegét. A 2-ik 
helyen haladó Smith és Strobinó állandó küzdelmet 
vívtak egymással már mintegy 3 mért földön keresz­
tül, hol az egyik, hol a másik volt pár yarddal elöl, 
de 10 várd távolság soha sem volt köztük. A 9-ik 
mértföldnél Koiebmainen is csökkentette tempóját 
■Jgv, hogy előnye ekkor rra. 400 in. volt. inig az öt 
követő két futó küzdelme állandóan folytatódott. 
A 10-ik mértföldnél Koiebmainen újból fokozta a 
tempót és gyönyörű tempóban, kitűnő kondícióban 
ért el áz utolsó mértföldhöz, honnan is útja egyene­
sen diadalul volt számára. A nézők most már csak 
őt nézték és biztatták minden elképzelhető módon, 
ugv, hogy mire a City Halt-hoz érkezett, alig volt 
képes magának helyet találni, hogy a célszalagot el­
érhesse. A rendőrök azonban igazán az utolsó pil­
lanatban és már végső erejükkel szaluiddá tettek 
számára az utat, hogy azután mintegy 40 ezer em­
ber örült üdvrivalgása közben szakítsa át a cólszáj 
lagot. Ideje 1 6. í) p. 2 mp., természetesen recordidö 
volt.

A második lielv kérdése a Ilik ménfőidnél 
szintén eldőlt, hol is Smith már alaposan érezte a 
verseny elején és közepén kiállót! kisebbszerü fini­
shekel.' Strobinó itt már könnyen húzott el mellette, 
hogy azután 1 ó. 11 p. 26 mp. idő alatt mintegy 
350 m.-cl utasítsa a 3-ik helvre veszedelmes riváli­
sát. kinek a teljes táv befutására 1 ó. 12 p. 55.2 mp. 
idő voll szükséges. A 4-ik helyet a táv utolsó negye­
dében mesésen fölhuzódó Wilier Kyrnncn foglalta 
el t ó. 12 p. 58 mp. idő mellett, ötödik G. Holdén
volt. ..

Az első 10 Intő díjazása 100 25 dollár értékű
ezüst serleget, voltak, de az első 5 futó még igen 
értékes aranvérmcl is kapott.

A 350 dollár értékű vándordijat, mely az egye­
sületek között került eldöntésre, a ..Bronz Church 
House" club nyerte, kinek legjobb embere Marry 
,1. Smith voll. ..........

Összesen 800 futó ért be a célhoz a kitűzött - o. 
20 perc limit időn belül, ezek mind érmet nyertek. 
A kitűzött 300 dij természetesen mind kiosztásra 
kerül de ennek részletes letörlése igazán nem tart­
hat érdeklődésre «rámol. Megjegyzem meg. bogy a 
s'vpsenyen egy konzolv baleset sem adta elő magot 
és a fáradtságtól kimerült versenyzőket a jól mű­
ködő mentőgárda azonnna! autóba ültette és se­
gélyben részesítette.

Köhlepiainnetv volt idei tavaszi utolsó
startja. Május 9-én Európába utazik, hol is .lean 
flrtin-nal fogja különböző versenyeken erejét össze­
mérni és csak szeptemberben fog újból Amerikába 
visszatérni, mikor is amerikai állampolgári oklevelét 
megszerezve, állandóan ill marad.

VgyancSak Angliába készül H. J. Smith, a 2 
angolos bajnok, ki az. angol bajnoki versenyeken 
fogja egyesületét képviselni.

Végül ismét vissza kell térnem az egész verseny 
megalapítójára Franeisra, ki dacára nagy és állandó 
elfoglaltságának, mindig készséggel állott kollégái 
segítségére és minden adatot idejében mindenki­
nek kezére juttatott.

Newvotk. 1914. május 4.
Bsi-on Jenő.

Hosszas taktikai harcok után a Riglcr SC 
mégis megrendezi nagv sikerűnek Ígérkező ver 
srnvét csütörtökön délután a Millenáris pályán. 
A verseny nagyszerű dijainál, klasszikus kiírá­
sainál fogva a legkitűnőbb magyar alhlelákat 
gyűjti egybe < igy vetekedik bármely \czető 
klub nagy versenyével.

A MÓB tisztikara. A Magyar Olympia! Rí 
rolling jelölő bizottsága a következő hivatalos 
üsláf állította össze. Ügyvezető alelnök: dr. 
Gcrenday György, aielnőkök: dr. Pcrrjer Fe­
renc. dr. Béla. Kárpáti Béla: főtitkár:
dr. Mártonffy Miklós: titkár: Sugár István; 
jegyzők: Magyar Károly, Biró Dezső. Zsoldos 
Károly, Tibor Lajos. A választások május 21-én 
lesznek, s minden bizonynyal a hivatalos lista 
egyhangúlag "fog keresztül menni.

Rajé Ferenc szombaton lépett fel a s/ini- 
akademia vizsgaelőadásán s ezen túlesvén, a hé­
ten megkezdi komoly Iréningjél.

Wilson, az VSA elnöke elfogadta az oly m - 
piai bizottság állal neki felajánlott diszelnöksé 
get az 1916. és i berlini olympiádra és logmesz 
szebbmenő lámogalásál helyette kilátásba. Az 
előkészítő bizottságban a legtöbb ismeri politikus 
és pénzkapacitás, mint Carnegie. Rockefeller. 
Morgan. Vanderbilt. Guggenheim. Gould, az ex- 
elnök Roosevelt és Tall. Michel. Ness York város 
iij polgármestere foglalnak helyei. Az olympiai 
bizottság elnöke i«mél Thomson ezredes, mig a 
csapat vezetője, James A. Suliináli, az A. A. tit­
kára lesz.

[erouschek K.
ékszerész 
KénHi Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Plaketek és ér- 
s-t mek verését, t-t

Tsicfon4 37 Budapest, SemiflBlWBSS - u. 7.

A múlt heti Röscr-versonyen feltűnést kel­
lett a kél fasori gimnázisla, Császár és Krepuska 
11.6 mp. teljesítménye 100 méteren. A teljesít 
meny annál is inkább respeklábilis, mert vele 
Szabó Kálmánl, a jeles István üli gimnázisla 
futót verték meg. Az 1500 méteres handicaphcn 
Marselialkó futóit 4 p. 18 rnp-es időt, de igy 
is harmadik helyre szorult a 150 méter előny o 
sok után. A 4X100 méteres stafétát 49 mp.-ri 
nyerte az evangélikus gimnázium többszörösen 
győztes csapata, feltűnést kellelt a favorit Ist- 
ván-uti gimnázium harmadik helyezésé.

Görög Vilmos dr., ki állandó tartózko­
dásra Budapestre jött, már belek óta trénirozik 
a M’l’K pályán. Előreláthatólag meg májusban 
slarlhoz áll.

Szenes József, az MTK kit-unó sprintete, mult 
héten respeklábilis győzelmet aratott a 100 méteres 
senior scratch számban. Szenesben már évek óta 
nagyszerű képességű sprintért ismert meg a közön- 
sé",’ ámbár a hozzáfűzött reményeket, —- inkább 
tanulmányi okokból — nem volt képes beváltani.
A nagy sprinlereket jellemző bámulatos kezdősebes­
sége ugyan mindig meg volt s csak a több szorgal­
mat kívánó állóképességet nem tudta megszerezni. 
Marschalko fedezte fel és könyörögte ki a pályára, 
hol már az első héten 25 mpercet futva, a postások 
nagy győztes stafétájában foglalt helyet. Egyre nö­
vekedő sikerei után végre idén joggal remélheti a 
100 var dós magyar bajnokság megnyerését.

Bodor Ödön feltűnést, keltő ambícióval trení­
rozza a két Henristül, Schubertét és Podolszkyt. A 
Hear mindenesetre hálás lehet az FTC-nck, melynek 
trénere előreláthatólag a legjobb formában lévő 
Bcacistákat fogja harcion ni ba küldeni. Kiváncsiak 
vagyunk, hogv az FTC negvcdargolra Misángvi 
lesz-c oly jó, mint a Bcacista PodolszkV?

Kitűnő futást produkált az FTC ifjú fél ango­
losa. Orosz a múlt beli Beac-versenvcn. A 800 me-: 
torén indult és 2 p. 6 mperces időt ért cl. A jelenleg 
o p. 2—3 mperces időkkel elkényeztetett közönség 
o futást persze nem vette figyelembe.

Nemzetközi versenyt rendezett a Nürnberger: 
FC., melynek nemzetközi jelleget osztrák ntlilctak 
részvétele adott. A versenyen Furtwengler (Regens- , 
hur«) 38.46 méterrel uj német rekordot állított a ; 
kalapácsvetésben. A magasugrásban az íngotstattij 
Stiegauf győzött 185 emeleres eredménnyel. A be-, 
csiek közül csak Frommer tudott győzni a diszkosz-. 
vetésben 39.02 méteres eredménnyel.

A Munkás Testedző Egyesület idei munkás- 
most re versenyét augusztus 2-án rendezi, később 
megjelölendő pályán.

Az oxfordiak Amerikában. A Pensylvániai 
egyetem által minden tavaszikor rendezett staféta- 
versenye, az egyes egyetemek között egyike a leg-’ 
szebb a-t illeti kai eseménynek. Ezidé.n különösen; 
nagy érdeklődéssel néztek azok kimenetele elé,: 
mert a 4X1 angol mérti. stafétára az oxfordi egye-i 
tem is elküldte csapatát, hogy a legjobb ame­
rikai egyetemmel mérje össze erejét. Az angolok, 
az utolsó pillanatig bizonytalan küzdelem után , 
nyerték meg versenyüket és hogy annak dacára| 
nem állítottak fel uj világrekordot, az a, rossz - 
pályának tudható lie. A verseny előtt 24 órává 1j 
megeredt az eső és még a versenyt is szakadó; 
esőben futották le. Négy egyetem csapata indult.: 
l’ensylvánia University. Cornell, Pensylvániai 
S t a le és Oxford. A verseny lefolyása a következő ^ 
volt: Start után Oxford első embere. Sproule in-', 
dúl el a vezetéssel, majd Bacon tör előre. A fél; 
ang. mértf. ideje 2 p. 19 mp.. mig az első 1. ang.
4 ]>. 33 mp. A fordulóban a csapatok váltanak. 
l’ensylvánia kevéssel vezet Oxford előtt, itt már; 
a többiek lemaradnak. Langner és Haussen mell- 
mell mellette futnak és végül az amerikai két'- 
méterrel váltja le a következő embert. Idő: 9 p.l 
07, illetőleg 4 p. 34 mp. Ta-ber hamarosan be-: 
hozza Madeira előnyét, de a mély talaj nem igen; 
konveniál neki. nehezen fut és a finishben 15 
yarddal esik vissza. Idő 13 p. 29.8 mp., illetőleg: 
4 p. 22.8 mp. 15 yard hátránynyal indul eV 
Jackson. Me. Curdy ellen. 50 yard után Jackson: 
már behozta a ponsylvániait és mell-mell mellett 
haladnak, a kis amerikai a belső pályán apró, de; 
gyors, a hatalmas termetű Jackson pedig hosszú ■ 
lépésekben. Az egyenesbe még mindig egymás 
mellett haladnak, itt Jackson egy yard előnyt 
szerez, de mint eg.v Buldogé veti magát utána az; 
amerikai, lépésről-lépésre ledolgozza a hátrányt 
és megint váll-váll mellett futnak. 40. 30, 20, j 
10 yard — mindig közelebb jönnek a célhoz és 
egyik sem enged. Az amerikai már a kezével el­
éri a cél szál la got. ekkor Jackson végső erőfeszi- 

j léssel bedobja magát a célba. Idő 18 p. 05 mp. 
Jacksonnak nincs ereje, hogy a saját lábán jusson 
O.7. öltözőbe, barátai viszik oda és győzelme ép oly 

: csodás volt. mint Stockholmban. Egyedül az í>
! emberfeletti akaratának és vas energiájának kö-j 
j szöuliéti az Oxford legénység győzelmét.

Ezen verseny mellett természetesen a többi 
esemény eltörpült, mind a mellett a nehéz felázott1 
talajon kitűnő eredményeket értek el. Drew. • kis 
néger, ki most a California! egyetem tagja, 100 
yardon 10 mp. alatt nyerte előfutamát, mig a 
döntőben 10.2 mp. időt éri el. Kelly, ugyancsak 
a californiai egyetem tagja, a stockholmi ol.vm-. 
piád «átfutó bajnoka a 120 y.uilos gátfutást 15.6; 
mp. alatt nyerte meg. A staféták kozott legérde-' 
ke-sebb volt. az 1 angol mértföldes, melyet Har­
vard egyetem nyert meg 3 p. 22.6 mp. alatt Pen- 
sylvánia ellen. Lippinrott. Pensyl vánia utolsó 
embere 49.8 mp. alatt futotta meg a 440 yardot.

Meglepő jó eredményt ért el a minap Dél- 
Afrikúhnn a nyugati tartományok bajnokságában 
F. Solomon, aki 1 <10 yardot 10.2 mp., 220 yardot 
22.8 mp., 440 yardot 50.4 mp. alatt nyerte meg.

;;X> v-
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Vasárnapi
sporteredményeK

Football
Nemzetközi mérkőzés.

Leitic—FTC. 2 2 (1:1). Üllői-ut Biró: Fe­
léri. 25.000 néző.

A két év előtt nálunk járt Celtic újra el 
jött hozzánk, ezúttal már mint a skót kupa és 
Iií?» fölényes győztese. A Celtic ez évi eredmé­
nyei alapján a szigetország legjobbjai közé tar 
tozik és csodálatos, hogy nálunk nem tud ered­
ményt elérni. Bámulatosan szép összjálékot mu­
tatlak a mezőnyben, de a kapu előtt a hely­
zeteikben is művésziesen hibáztak. A skót jáféko 
sok nagy technikája élénken kidomborodott ab 
ban a nagy fölényben, amit a mezőnyben mu 
tattak, gyors és energikus, de mindig fair já 
tékmodoruk, ideális passjátékuk élvezetes 
perceket szerzett a hatalmas közönségnek és a 
tanítás céljainak kitünően megfelelt a csapat 
játéka. Ilyenkor látni csak igazán, mennyit ta­
nulhatunk mi még a profi játékosoktól és meny­
nyire messze vagyunk mi még a football igazi, 
művészi játszásától. Pedig az FTC sem volt 
rossz és az eredmény nagyon is hízelgő rá nézve, 
de a mérkőzés szemtanúi láthatlák, hogy a 
skótok goalokkal jobbak voltak.

Az FTC-ben ismét a közvetlen védelem, 
ezúttal Ungár is kifogástalan volt. Nem úgy a 
halfsor, ahol csak Blum dolgozott jól, nagyon 
rossz volt azonban Wein beer, ki játékbeli fo­
gyatékosságát durvasággal pótolta. A csatár 
soriban, operációja után, először játszott Schlos­
ser, kinek a hosszú kényszerpihenő megártott és 
negyem messze van még igazi formájától. A 
hossza idő Óta újra szereplő Borbás-on nem 
látszott meg a pihenő, gyorsaságával nagy hasz 
nára volt a csapatnak és goälja egyike volt a 
legszebbeknek. A szokott jó volt Pataki, ellen 
ben gyenge a jobboldal, különösen pedig Tóth 
A Celtic a következő összeállításban játszott: 
Shaw—(Tregor, Dodds—Young, Johnstone, 
Witaster—W A tee, Gallagher, M'Coll, M' M enemy. 
Browning. A csapat legjobb része a két skót re- 
prezentativ hátvéd és a kapus, ki egynéhány 
szép lövést védett A halfsorban a centerhalf 
▼tol a legjobb ember, de nem sokkal maradtak 
mögötte a szélső halfok sem. A csatársorban a 
három belsőcsatár precíz összmunkája tűnt ki, 
de csak R kapu előttig, mert szép akcióik sorra 
sflkerteienül fejeződtek be. A két szélső remek 
technikája sok munkát adott a halfoknak, de 
szép centerezéseiket a középen nem használták 
ti.

A vezető goalt a 8 ik percben M enemy éri 
el, miután csapata már előzőleg három kor­
úért rúgott. Azután remek iskola játékot produ­
kál a Celtic. A kiegyenlítő goalt a 28 ik perc 
ben Borbás dr. szép lefutása és éles lövése 
hozza meg. A második félidő elején egy korner 
alkalmával kézzel érintik a labdái és Celtic 
újra megszerzi a vezetést melyet ugyancsak 
hasonló 11-esből Payer révén egyenlít ki a FTC.

L osztályú bajnokság

RAK—-BTC 2:0 (1:0). Üllói-ut. Bíró: Taflet.
A BAK szeszélyes csapata csütörtöki gyenge 

szereplése után váratlanul kitűnő játékkal lepte 
meg híveit. Biztos fölénynyel győzött a több 
tartalékkal játszó BTC ellen, mely ezúttal nem 
játszotta ki azt a formát, melyet legulóbbi ered 
ményei alapján várni lehetett volna. A BAK 
tegnap szerzett kél pontjával végleg megszaba­
dult a kiesés, illetőleg osztályozó mérkőzés gond 
jaitól, mig a BTC nek e vereség a bajnokságban 
már biztosnak vett harmadik helyébe kerülhet. 
A győztes csapatban Károly nagyszerű játéka 
emelkedett ki. Kívüle a közvetlen védelem, de 
a fedezel sor többi tagjai is nagy javulást mu 
tattak. A csatársorban az újra beállított Klemrnt 
volta legjobb, különösen második goalja érdé 
mel dicséretet. A BTC Kőszegi I., Rauchmaal, 
Késmárky nélkül, de ismét Páccal megerősítve 
állt ki. Á felforgatott csapat minden ossz játék 
nélkül, kapkodva játszott és bár néhány kitűnő

helyzete voll, azok a! emiatt nem tudta kihasz­
nálni. Legjobb embere Fintorig cenierhalf, mel 
lette Szendrő volt jó. A csatársorban egyedül 
Dobó volt kifogástalan, Mészáros idegességében 
konfliktusba keveredett a bíróval, aki emiatt ki 
állította. Pór még nincsen formában, Horváth 
pedig még mindig a múlt heti erős mérkőzést 
sínyli.

A BAK vezeti az első támadást már a 3-ik 
percben komért ér el és Klemrnt két szép lövé 
sét Bihari védi. A 19-ik percben újabb kornert 
rug a BAK eredmény nélkül a 23-ik percben 
Klement megszerzi csapatának a vezető goalt. 
Ezután a BTC kerül erős támadásba a 25-ik 
percben kornert rúg, mely a belső kapufára 
esik, majd a kavarodásban újra kapufát lő. A 
piros-fehérek további támadásai egy korneren 
kívül eredménytelenek. Szünet után a BAK erő 
siti a tempót s már a fi-ik percben Klcmcnt, 
Gálos nagyszerű beadását kapásból védhetetle- 
nfil a hálóba juttatja. A 14-ik percben Okos, 
Klemnt összejátékából Bihari szépen védi Kle­
mmt lövését, ki a következő percben kapufát 
lő. Most már teljesen a BAK a helyzet ura, a 
26. és 33-ik percekben kornereket rúg, Klement 
biztos helyzetet hagy kihasználatlanul.

NSC—33 FC 2:2 (1:1). Üllői-ul. Biró: j 
Schubert. |

A Nemzetiek a szerzell egy ponttal javítói 
tak ugyan nehéz helyzetükön, de az egv pont 
nem elég ahhoz, hogy végleg megmeneküljenek 
a kiesés fenyegető réme elől. A NSC volt a jobb 
és többet támadó csapat, de a hagyományos 
pechje ezúttal sem hagyta el, mret a 33-asok 
éppen ezen mérkőzésre erősítették meg csapatu­
kat Horváthal, ki mitsem veszített jó formájá­
ból. A NSC-ben kitiltása után először játszott 
Barrián, ki a kapott goal ok közül több elővi­
gyázatosság mellett az elsőt védhette volna. A 
csapat legjobb embere Szűr, a fiatal jobbössze­
kötő, kinek két szép lövése jutott osztálytársa. 
Zsák hálójába. Szorgalmasan dolgozott a half 
sorban Pósner, mig a két hátvéd egyformán 
gyenge volt. A 33-asok ezúttal is nagyon gyenge 
játékot mutattak és egyedül Horváth tudta a 
csapatot lendületbe hozni. Zsáknak nem volt sok 
dolga, mert a két tartalék hátvéd jól megállta 
helyét.

A 33-asok támadása vezeti be a mérkőzést, 
az 5 ik percben Pósner gáncsa miatt szabadrú­
gáshoz jutnak, melyből Horo/íth szép magas lő ! 
véssél megszerzi a vezetést. Az NSC válaszképen j 
erős támadást intéz Zsák kapuja ellen, a 7, 13 j 
19-ik percekben kornert ér el, az utolsónál Pós- i 
ner az üres kapu felé fejeli a labdát. Az NSC kö­
vetkező támadása sikerrel jár, amennyiben 
Szy váratlan lövése védhetetlenül a sarokba 
jut.. Közvetlen utána Zsák szépen védi Szűr lö­
vését. Félidőben az NSC még két eredményte­
len kornert rúg. Újra kezdés' után már a 3-ik 
percbenpercben megszerzi a vezetést a 33-as 
csapat Horváth hosszú saroklövése révén. A 12-ik 
percben Landsmannt gáncsolás miatt kiállította 
a bíró. A 17-ik percben Szűr egyéni játék­
kal egalizálja az. eredményt. A hátralévő időben 
az NSC erősen küzd a győzelemért, de a 33-asék 
sikerrel védekeznek.

I
Törekvés—U. T. E. 0:0 (4:0). Halom utca. 

500 néző. Biró: Schubert.
A bajnokság harmadik helyére aspiráló Tö­

rekvés imponáló fölénnyel győzött a kiesés ellen 
küzdő V. T. E. ellen, melynek védelme nagyon i 
gyengén játszott. Annái jobb volt a Törekvés j 
csatársora, különösen a baloldal, mely a goalok j 
nagyrészét lőtte. Rozmann és Neumann két ön 1 
goailal segítették a Törekvést nagyarányú győ­
zelméhez. A mérkőzés folyamán a Törekvés ál 
landó fölényben volt, s szinte egykapura játszva 
lőtte goaljait.

II. osztályú bajnokság
ESC—BTK 1:0 (0:0) Kainz.
KAOE—FIÁK 5:1 (0:0) Friedmänn H.
TTC—Főv. T. K. 2:1 (2:1) Horváth.
BFAC—JAC mérkőzés a pálya hasznavehe­

tetlensége miatt elmaradt.
III. osztályú bajnokság

Zuglói SC—Testvériség 1:0 (0:0). Puskás.
OTE-VÁC 8:1 (3:1).
Máv. gépgy. SK—Nyomdászok TE 12:1 

(6:0). Újvári
Pestkörnyéki serlegmérkőzések

Megyeri SC—Rákosszentmihály i SC 2.2 
(1:2). Horváth.

Magyar Kupa-mérkőzés
MTK MAFC 0:3 (5:2). Hungária ut. 3000 néző. 

Bíró Sugár.
'A’z első és másodosztály leendő bajnokainak 

találkozása a másodosztályú csapat aránvlag súlyos 
vereségével végződött. A MAEC, Llavoy 11. nélkül
szerepelt, kit Albrecht helyettesített. A testgyakor-

lókná! Biróh játszott, úgy hogy a csapat teljes volt. 
Kitűnően játszott az MTK csatársora, különösen 
Itcwz volt elemében. Az MTK nagy technikai fölénye 
teljesen háttérbe szorította a műegyetemieket, akik 
egynéhány szép támadást vezettek. A goalok • kő 
vetkező sorrendben estek: A vezetést a MAFC szerzi 
meg Csüdör öngoalja révén a 11 -ik percben, a 15-ft 
percben Kon rád //. kiegyenlít, a 18-ik percben 
TeuTct újra megszerzi a MAF.C-sak a vezetést, 
---ik percben Révész 11-esből kiegyenlít, 21-ik pere- 
bon fájó. 38-ik pere ben Komád /., -18-ik percben 

fő goait. A második félidő 15-ik percében Rácz, 
Il ik percben Hlaoay 20-ik percben Konrád l’ 
27-iI< percben 'Albrecht a MAFC harmadik goalját,’ 
36-ik I er ben Konrád /. rúgja a goalokaf.

Szövetségi dij-mérkőzések
, „ , ('■ osztály.) BTC—BAK 3:0 (2:0), Koch —

^~''NSC 1 ° 1:01 Waldmann. — Törekvés—UTE 
"•3 (3:1)- Harsányi. — (II. osztály.) TTC—Főv. TK 
3:3 (3:1), Hámos. ESC - BTK 4:1 (2:0). —
(Hl- osztály.) Máv. gépgy.—Nyomdászok 5:1 (3;I), Újvári. '

Ifjúsági mérkőzések

33FC 1:1 (1:1), Waldmann. Törekvés—UTE 3-0 
2:0 , Hámos. — (Barátságos.) FSK— Kitartás 1:0 

(0:0), Lengyel. II. csap. 3:0; Kispesti TC—Vecsési 
MTK 12:0 (0:0), Schissler.

Cégcsapatok mérkőzései.
III. Dohánygyár—Eng! SC 2 0 (1:0), Vértes,

H- csap. 1:3 (0:2), Hofi'enreich; Ulrich—Grafikai 
2:1 (1:01, Hönich.

Barátságos mérkőzés,
FTC 11. Pénzinlézct 4:0 (0:0), Schiller.

Vidéki mérkőzések.
(Győr.) Tatabányai SC—Győri Egyetértés 1:0 

(0:0), Szidon, A goalt a második félidő 15-ik perec­
ben Rösncr rúgta, Kall a lövés pillanatában el­
csúszott.

(Szeged ) Szegedi AK Szegedi TK 7 0 (3:0), 
Leschedniczkv. 5000 néző.

(Kisvárán.) Ungvári AC—Kisvárdai FC 2:1 (1:0) 
Matyi.

(Vác.) MTK komb.—Váci SE 6:1 (3:0), Orova; 
Váci SE II. Turul FC 2:1 (2:0).

(Rákosliget.) Rákosligcti AC—Isaszegi SE 1:1 
10:01, Sznif Bajnokság. Lapterjesztők SC—Rákos­
ligeti AC II. 1:0 (0.0).

(Rákospalota.) Rákospalotai AC- FSC komb. 
3:0 11:0). Rlanlr: URAK—Magyar FC 4 2 (3:11, be­
mutató. {

Külföldi mérkőzések.
Bajnoki mérkőzések. (Bécs.) WAF Papid 1:1 

(0:01; Rudolfshügel—WAC 2:1: Amateure— WSC 3:1 
(0:0i. Barátságos. Vienna—Simmering 5:0.

(Kopenhága.) Dánia—Hollandia 4:3.
(Berlin.) Burnley—Viktória 2:1.

AtletiKa
Az MTK versenye

Nagy, közönség előtt rendezte az MTK országos 
versenyét. A verseny szenzációja a agasugrók, Gás­
pár és U ardener kitűnő forrná ja, valamint a német 
Mir kiér nagyszerű eredménye. A 4-szer 100 m.-es sta­
fétában csak célbirói ítélettel győzött a MTK. Rész­
letes eredmények:

100 m. 1. Szenes József (MTK) 11.4 mp. 2. Schu­
bert (BEAC), 3. Szerelem hegyi (MAC). Sut y dobás- 
hcp I. Vilik Vb ért (FTC) 13.68 m. (3 m. e.i, 2. Vál- 
rii (MAC) 13.66 m. 1.3.15 m. e.), 3. Mándi (FTC) 13.56 
ni. 12 m. e.t. Magasugrás: 1. Gáspár Jenő (MACI 187 
cm.. 2. Wardener (MTK) 187 cm.. .3. Rágj (NSE) 160 
cm. 800 m. 1. MirUler György (MIK) I p. 56.4 mp. 
2. Matyasosszky (BEAU, 3. Kiss (MAFC-. Diszkasz- 
vetés hep. 1. Szalav K. (MTK) 45.43 m. (10 m. e.), 
2. Paulicany (MAFC) 42.10 m. (9.45 m. e.), 3. Mándi 
(FTCl 41.00 (4.15 m. e.). iOO m. bajnokok kizárva.
l. Gállfi Béla (MAC) 54.4 mp., 2. Racskó K. (MTK'. 3. 
dr. Bán (MTK). 4-szer 100 m. staféta. 1. MTK (Rá­
kos, Szenes, Weinreb, Szalav 45.6 mp. 2. BEAC (Mé­
száros, Mezey, Podolszky, Schubert). Távolagrás hcp. 
1 Bagi Sándor (Nagyvárad) 666 cm. (65 cm. e.). Z 
Frank (MTK) 656 cm. (70 cm. e.), 3. Szűcs ÍMTE) 
639 cm. (100 cm. e.). 1500 m. 1. Váradi (BEAC) 4 p, 
13.8 mp. 2. Mnrscballkó (MTK) és Stefániái (BEAC) 
holtversenyben. 3000 ni. II. osztályú. 1. Bognár Jó­
zsef I MTKI 0 p. 59 mp. 2. Theisz (MTK). .3. Racskő 
Gy. (MTK I. Hármasugrás hcp. 1. Vigdorevits Arim 
(MTK) 14.03 m (215 cm. e.). 2. Frank (MTK) 13.68
m. (250 cm. e.) 3. Sebők Sándor (BEAC) scratch 
13.62 országos rekord! Gerely vetés hcp. 1. Simon 
György (BEAC) 49.15 m. (925 cm. c.) 2. Lux (NTE) 
ser. 47.90, 3. Wardener (MTK) 46.53 in. (7 m. e.k 
Olgmpiai staféta: 1. MTK a. (Szenes, Weinreb, Mik- 
ler. 3 p. 54. 4 mp.. 2. MTK b. (Sazlay K.. dr. Bán 
Vigdorovits).

Lósport
Alagi-tfrj 1. Hadd lássuk ! \/\ reá) Janek 2. SÍT 

kány (5) Gatyás. 3. Maglód (3) Miles, Futottak még: 
Miroir, Bezantler. Confusionárina. Tot. 10:HV 
20:26, 52.

(Prága ) Májnsi nagy akadályverseny 1. Bot 
Dancer. 2. Pepik. 3. Nidor.
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Magyarország egyéni kard vívó 
jf bajnoksága

/ó' ‘Lezajlott immár \ ivóőletünknek legklasszi­
kusabb eseménye, az egyéni kardbajnokság. Le­
zajlott oly keretek között, melyek messze felül 

< múlták mindazt, amit az eddigi bajnokságok 
[nyújtottak. A külső fény és pompa, a megjelent 
notabilitások nagy száma, a Vigadó fényesen 

ífczvüágitott nagyterme, a díszes pódium, végül 1 
la. lélegzetét visszafojtó, izgatódó, majd lelkesülő 
tömeg oly jelenségek voltak, melyek felidézése : 
elismerésre méltó érdeme a fiatal Magyar Vivő I 
-Szövetségnek, A külső kerethez járult az értékes j 
belső tartalom, a benevezett vivők nagy száma, 
kiemelkedő klasszisa, végül a hév, az ambíció, 
melylyel minden tudásukat, a küzdelembe vit­
ték. Pompás látvány volt a szebbnél-szebb as- 
sanl-ok tömege, a legszebb akciók egymásra 
-halmozása, pengének oly művészi kezelése, 
melyre csak hivatottak képesek. Örömmel tő! 
tőtt el ez minden sportembert, mert hiszen a 
;vivás volt az egyetlen sportág, melyben nemzet 
közi viszonylatban immár két olvmpiádon vi 
lágraszóló sikereket arattunk és a vasárnapi 
Lverseny igazolta, hogy e versenyág is megtalálta 
a közönség szivében azt a helyet, melyet iga 
zán megérdemel. A szakemberek, a sajtó egv 
ihangulag ismerte el a verseny kiváló sikerét cs 
r&isztrálta az itt történteket.

I Egy hét távlatában azonban helyes, hogyha 
rámutatunk azokra az apróbb hibákra is, me 
flyek e versenyen előfordultak és melyeket kár 
lett volna az öröm első perceiben nyilvános­
ságra hozni. Az első és legnagyobb hibát ismét 
a. jury nem egyöntetű eljárásában láttuk. Vol­
tak touche-ok, melyeket egyik jury egészen 
másként bírált el. mint a másik és bizony nem i 
egyszer váltották ki az elégedetlenség érzését a 
vívókból. Nem mintha a bírák elnézést köveitek 
volna el, hanem tisztára azért, mert képtelen­
ség alkalmazkodni bizonyos versenyszabályok­
hoz, ha maguk közölt a jurorok közölt nincs 
egyértelmű és konzekvens megállapodás a sza­
bályok mikénti alkalmazására. Egyik jury-tag 
jobban hajlik a combit felé, n másik a c on ven 
tionellhrz, az eredmény az. hogy a jury-nek 
szavazni kell és az a vivőmód kap igazat, mely­
nek véletlenül többsége xan. Minden esetben 
azonban a vivő issza meg á levét, mert egyik ff 
feltétlenül igazságtalanság éri. Láttunk bizony 
ítéleteket döntö jelentőségű touche oknál és 
mérkőzéseknél, melyeket teljesen ellenkezőleg is 
fleh elett volna elbírálni, mely esetben a verseny 
képe is megváltozott volna. Nem azért említjük 
ezt, mintha a kialakult helyzet nem fedné az 
erőviszonyokat, hanem csak mint szépséghibái, 
melynek megszüntetésére mindent és mennél 
előbb el kell köveim.

A másik hiba mely több évre visszanyúl 
1— egy vándordíjai, versenynek a bajnokságba 
való bekapcsolása Nézetünk szerint meghatni 
sitja az egyéni eredményeket, ha egy klub egy 
szersmind a vándordíj elnyerésére törekszik.

! Láttak ezt oly assaut oknál, midőn klubtársak 
kerültek egymással szembe. Bizony ezek bár­
mik voltak, csak nem komoly küzdelmek, ami 
pedig joggal elvárható egv bajnokság döntőjé­
ben. Ily módon olyan 'ivók. mint Dunay, vagy 
‘Posta, kik csak egyedül képvisellek klubjuk 
színét, a döntőben nagy hátrányba kerülnek a 
többiekkel szemben, mert minden egyes kiiz 
detmüket egyforma fáradtsággal kell rnegsze- 
inezniök.

Sajnálattal láttuk továbbá, bogy a verseny 
gnry-jéből nagyon sokan hiányoztak, kiket ily 
ildasszikns verseny döntőjében ott szereltünk 
volna látni. Judtunkkal a Magyar Vivő Szövet­
ség meghívta a \ivóélet összes kitűnőségeit a 
jjnrybe. Hol maradi tehát a többség? Avagv a 
magyar vívók bajnokságának döntőjén csak 
6—8 urra lehet számítani, kik1'! jelen láttunk" 
Ugv tudjuk, hogv a még ki nem jegecesodett hí 
Ixáskodási eljárásnak is része van a jurorok egy 
‘részének visszavonulásában. Egy gyei több ok. 
hogy az egyönlelüségel sürgessük.

Egyébként a verseny lefolyása, a döntő 
képe teljesen igazolta az idei versenyek ered­
ményeit. Azokat a vívókat láttuk a döntőben, 
kik az idei versenyek hősei voltak Maga a baj 
nők Werkner Lajos ezúttal harmadizben meg 
érdemelten jutott a bajnoki címhez. Ha valami 
feltűnő volt, az a MAG vívóinak báltérbe szó 
rulása. Versenyről versenyre láttuk, hogy a 
MAC vivők staminájn immár nem bir meg a 
fiatalok nagy energiájával és tudásával. A rout in, 
a -pengeművészei még a régi. a nagy. az álló 
képesség azonban megfogyott. Ha voll valami 
méla akkord a bajnokságban, az kétségtelenül 
ez volt amit azonban enyliitett az a kép, amit 
a fiatalokról nyertünk, a jövő olvmpiádok 
leendő résztvevőiről és birodalmunk letétemé 
nyeseiről.

Ifjúsági laMaraSás
ILSz—CLSz válogatóit, csapatai játszanak 

május 21-én a BEAG pályán. A mérkőzés győz 
lesének Fleischmann Jenő, a CLSz alelnöke ér, 
Vértes Jenő 11 ezüst érmet ajánlottak fel, ami 
előreláthatólag mindkét csapat ambícióját fogja 
növelni. Az ILSz válogatott csapata legutóbbi 
szereplésével, a Temesvári Kinizsi ellen, erős 
csorbát ejtett az ILSz jó hírnevén és a CLSz 
elleni mérkőzésen akarja megmutatni ezen ve 
reség irrealitását. Ha a szövetség a jelenleg leg 
jobb 11 játékost tudja összehozni, akkor a nagy 
játékerőt képviselő CLSz ellen is sikerrel veheti 
fel a harcot. A mérkőzés előtt az Engel Káról' 
SC nagyszabású alhletikai versenyt rendez.

Stiller Artur, az FTC ifjúsági csapatának 
balszélsöjc. múlt bélen a BTC II ellen játszott 
es kitűnő játékával magára vonta az illetékes 
körök figyelmét.

Clubhelyiséget változtat a Magyar SC. Az 
egylet uj othona az István ut 21. szám alatti 
vendéglő. Itt jegyezzük meg. hogy Goldberger 
Géza. a BTK kapusa belépett a Magyar SC-ba 
és a peslkörnyéki serlegért folyó mérkőzéseken 
mint jobbösszekötő fog résztvenni.

Nagyszáma néző előtt játszották le baj 
nők - mérkőzésüket az OFK es FSK mull héten 
a Frangepán-ulcai pályán. A mérkőzést az FSK 
nyerte meg 6:0 arányban, azonban az OFK meg 
óvalolja a mérkőzést, hogy a pálya a bajnoki 
mérkőzés megtartására alkalmatlan volt cs a 
mérkőzést hét emberrel keljeit befejeznie. Egy 
ullal hivatkozik az OFK arra is. hogy vala 
mennvi fővárosi pályán nem tartottak bajnoki 
mérkőzéseket. Alig hisszük, hogy az OFK óvá 
sának az ILSz helyei adjon .mert a pályára 
vonatkozólag a mérkőzés megkezdése elölt nem 
jelentett he óvást* a bírónál. Az FSK ezen érié 
kés győzelmével veretlenül végzett a nyugati ke- 
rülel első helyén, mig a második helyezésért 
moM erős harc lesz az URAK, NTü cs OFK 
között.

Értékes eredményt ért el múlt vasárnap az
ILSz nvugnt kerület bajnokságában vezető FSK 
a IV. osztályú bajnokaspiráns és fi! bajnoki 
mérkőzéseken eddig veretlen ELŐRE TK ellen. 
A mérkőzést :1 arányban eldöntellen maradt, 
ami ió férni vet az ILSz. csapat képességeire, 
mert csapatában kél tartalék is szerepelt.

Alapos rcvacsot vett az Óbudai Football 
Club május 1 -cn. a tavalvi bajnoki mérkőzések 
során egvctlen legyőzőjén. a Budai Testexiakőr­
lők Kör én. 23 goallal terhelte meg ellenfele 
kapuját és ezzel uj ifjúsági goalrekordot alti 
tolt fel.

MEQHYlll

a „Fark szálloda
a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes étter- 
mébeiLés kávéházában a hír­

neves RÁCZ GÉZA hangversenyez.
Olcsó polgári árak.

Claras Ármin szálloda és a Sorrento 
kévéhéx tulajdonosa.

Kongresszus előtt
Néni is egészen két bét válszt el berniünket 

a nemzetközi uszószove-tséfí budapesti kongresz- 
sznsá-tól. a rendezés elő-muukálatai lezárva a 
Programm készen várja a letárgvalást. a külön­
böző nemzetek delegátusai útra készen vannak 
es a rendező Magvar Úszó Szövetség vezető em­
bereinek homlokain aggodalmas ráncolk gyiile. 
kezne-k. Hogvisne? Sportszö-vetscgeinik emez árva 
gyermeke, a legszegényebb mind között, kéréssel 
fordult az Országos Testnevelési Tanácshoz. A 
mag var sport legfelsőbb faktorától azt kérte, 
hogv támogassa anyagilag az általa rendezendő 
kongresszusi, amelytől mint egy nevezetes for­
dulóponttól a magyar uszóélel reneszánszát vár ja 
és amelvre egyébként is nagv figyelemmel tekint 
az egész világ úszó társ ad alma. mert határozatai 
messze kiható fontosságúak lesznek az úszás 
egyetemes fejlődésében. Láttuk a MUSz kérvé­
nyét. Szerény pár ezer korpnát kér arra. hogv 
hírneves vendégeit fogadhassa, hogv a kongresz- 
szust méltó keretek közt megrendezhesse és be­
végezhesse. És ha nem volna siralmas a dolog, 
akkor nevetni kellene az. OTT eljárásán, amely a 
hónapokkal hozzá benyújtóit kérvényt ezideig 
nemcsak hogv el nem intézte, de a kongresszus 
terminusának közvetlen közelében még csak je­
lét sem adta annak, hogv a rendező szövetség 
számíthat-« rá vagv sem? A kongresszus munká­
latainak előzetes költségeit tudtunkkal a szövet­
ség elnöke előlegezte és a' szövetség vezetőinek 
gyűjtéséből akarják összehozni azt a vándordíjai 
is. amelyet a kongresszus emlékére Magyaror­
szág alapítana az olinipiászokon dűlőre kerülő 
4-szer 20f) méteres nemzetközi stafétára.

A Magyar Úszó Szövetséget fennállása óta 
talán több támadás érte. mint dicséret. Sokszor 
okkal, sokszor anélkül. Most azonban minden 
objektiv szemlélőnek kell ismernie, hogv ritkán 
tapasztalható szorgalommal, megcsodálandó ki­
tartással. a kongresszus fontosságának tudatában 
tél óta dolgozott cs az összes faktoroknak köte­
lessége. hogy ennyi dicséretes dologtevés ne 
csak dicsérő jelzőkkel honorál-fassék, de kellő 
nyomás gyakoroltassák az OTT-ra is a segély 
sürgős kiutalása tekinteiébejo.

Mi. akik elég okol falábunk már az OTT. 
eddigi szereplése után is. hogv ettől a testülettől 
sokat ne várjunk, nem akarjuk hinni, hogy a 
budapesti nemzetközi uszókongresszus sikere 
az OTT. késlekedése miatt dőljön halomra. Le­
hetetlen, hogy az OTT.-ban a kongresszus leg­
közvetlenebb közelében fel ne ébredjen a lelki- 
ismeret és -támogatására ne sietne a jogos aggo­
dalmaktól izgatott Magvar Úszó Szövetségnek.

A kongresszus angol nyelvű tárgysorozata 
már a MUSz. birtokában van. Az indítványok 
közt van a magyarok több előterjesztése, a me 
Ivekről már volt alkalmunk megemlékezni 
Istandard programra, nemzetközi jury, nemzet­
közi szabályegyeztetés). — A standardpro­
gram mra nézve az angoloknak is van indítvá­
nyuk. akik az olimpiád versenyeinek sorába 
egy 400 méteres liátuszást és 300 méteres hölgy- 
úszás f kívánnak felvenni.

Az olimpiai műugrást szabályok elkészíté­
sét a stockholmi kongresszus tudvalevőleg az 
osztrák és német szövetségekre bízta. A két szö­
vetség elkészítette egymástól elférő javaslatai­
kat. amelyeket a múlt héten összeegyeztettek, 
így tehát a budapesti kongresszus már egy egy­
öntetű, kidolgozott javaslattal fog foglalkozni.

Nagyszerű formában vannak a MAC sprin­
terei, akik közül Rendes és Brcslmayer olyan 
időket úsznak ki máris a Hungária-fürdő ne­
héz vizében, amelyek arra engednek következ­
te lést, hogy a 100 yarrlos és 100 méteres fenn­
álló magyar recordok a legelső versenyeken át­
adatnak a múltnak. — A MAC. egyébként ez 
idén a klubban elárvult kötött stílusú úszások­
ban is teret foglal, Nádai (hál) és Simkő (mell) 
révén, akikkel megerősödve az Idei versenyek­
ben hosszú idők óta először jelenik meg a griff - 
madaras vegyes staféta.
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A budapesti bajnoki evezős 
verseny

Mnr mull számunkban megírtuk, hogy a 
Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége 
egv külön bajnoki evezős versenyt irt ki június 
21 ikére. A szövetség mull csütörtöki gyűlésé 
n<’k ez képezte főtárgyát A verseny.bizottság 
jelenlese szerint a bajnoki evezős-versenyt az 
újpesti öbölben fogják tartani, ahol hiteles mé­
rések alapján egy 1800 méteres egyenes pályát 
fognak kitűzni.

Azt hisszük, hogy nem szükséges külön rá­
utalnunk az állé» vízben való regatta fontossá 
gara. különösen akkor, ha meggondoljuk, hogy 
a bajnoki evezős-verseny elővcrsenykénl szolgál 
zz idei berlini európai bajnokságra. Az öböl vi­
zel mindnyájan igen jól ismerjük és a sötét 
zöldes lombozata lak bálterében igazán festői 
kepei lógnak nyújtani a verseny napján az ide- 
oda sikló evezősük. A közönség a pálya hosszá­
ban allbat löl es igv a verseny minden mozza­
natai figyelemmel kísérheti. A lejtős part pom­
pás természetes tribünül fog szolgálni és az öböl 
bejáratánál levő kis földnyelv a végcélt ideálissá 
leszi a versenx bíróság feladatát illetőleg is.

A bajnoki verseny maga négy számból fog 
állani a következő sorrendben: Bajnoki egyes; 
négyes; double: nyolcas. Az egyes versenyek 
között háromnegyed órai szünet lesz. meri elörc- 
lallmtólag a skifíislák a doublo számban, a né 
gves tagjai pedig n nyolcasban is részt fognak 
venni és igy az átszállásokhoz kellő időt kell 
engedni.

Hogy a bajnoki verseny magas színvonalát 
a szövetség megőrizze, az egyes számok neve­
zési diját jóval fölemelte, hogy ezáltal kizárja 
a tisztán dicsek vési vágyból, vagy föllünési visz- 
kelcgséghöl induló másodosztályú csapatok rész 
vételéi. így pl. a nyolcas nevezési dija I 20 K-han 
van megállapítva s azt hisszük, junior csapa­
taink meggondolják a dolgot, mielőtt ilyen költ 
segekbe vernék hiába magukat.

A bajnoki evezős-versenyek résztvevőit a 
bécsi es Budapesten elér! eredmények után je­
lölhetjük csak ki. de előrelátható, hogy a baj­
noki skilf és doublo a Nemzeti Hajós Egylet és 
Neptun párharcra lesz Mészáros, illetve Levitzki 
személyében. A bajnoki verseny és nyolcas ej 
inéért periig előreláthatólag a Pannónia és Hun­
gária csapatai fognak küzdeni. ,

A magyar evezős sport a bajnoki verseny 
nyel egy lépéssel közelebb jutott a német és an­
gol evezős sport színvonalához.

Evezőseink trainingje. A mull héten főbb 
Ízben volt alkalmunk evezőseinket munkában 
megfigyelnünk. Különösen a Pannónia és Hun­
gária csapatai azok. amelyek nap-nap után 
fölkeresik az újpesti öböl álló vizét, amely ily- 
képen legjobban közelíti meg a bécsi Kaiser- 
wasserl.

A Pannónia fölváltva trainirozik a négye 
sekben és a nyolcasban. Érdekes, hogy a nyol­
cas tagjai sokkal nagyobb lendülettel dolgoznak 
•> nyolcasban, mint a négyesben. Bányai mester 
különösen a viz fogásra fekteti a fősulyf, ami 
meg is látszik, mert Pannónia nyolcast még rit­
kán láttunk ilv energikus vizfogással dolgozni. 
A csapat startja különösen erélyes és ,88 -40-cs 
slrnkcok melleit meglepő gyorsan halad a vizen. 
\ Várady-négyes még nem érle el mull évi 
formáját, ámbár az erélyes vizfogás ill is a 
csapat javára szolgál. A négyes a múlt szerdán 
lOOOrntre időre ment és a távot 8 p 85 mp. 
alatt tette meg. Tekintette! arra. hogy ezt az 
eredményt a verseny elölt -I héttel érte el, min 
den reményünk megvan, hogy a verseny idejé­
ben képes lesz mull évi rekordját 8 p. 82.8 mp. 
megjavítani.

\ Hungáriából főleg a <zi uior és junior 
nyolcasok munkáját figyelhettük meg. mert a 
Szcbeny'-négyes kizárólagosan csak reggel evez 
a kormány ősnél kii ti négyesben, mert Vaskó 
kormányos betegsége miatt nincs megfelelő

embere. A szenior nyolcas Irainingjét Barry 
mester vezeti. Nagy hibája a csapatnak, hogy 
rövideket húz es hogy magasról fog, ami állal 
a csapás elejééi nem lúd kellő energiái kifejteni. 
A kiegészítő emberek munkája még mindig 
nagyon eltér a négy Szebcny testvérétől, kii ló 
nősen a kettes és hármas csavarnak erősen, 
ami a hajó egyensúlyát lényegesen befolyásolja. 
A junior nyolcas Manno Milliades la pasztáit 
kezei közölt van és figyelemre méltó formál Iá 
tunk náluk máris.

A b 1C junior nyolcasa is szorgalmasan 
evez az öbölben Bodocsv vezetése melleit. Őket 
még nem volt alkalmunk erős menésben látni. 
Bemeljük, hogy traineriik nem hagyagólja el a 
sebességei az összmunka javára, amire gyászos 
példa volt a mull évi junior négyesük leverelése, 
miután túlságosan lassú csapásokkal haladlak.

Pehr Armand
, Bookmaker

Telefon ; 173-86 é
i;i3-26. interuiba.ü Budapest, Terés-köruí re.

Tornaszergyár
L0F0S GYULA, BUDAPEST,
I. ker, Lajos-nte.i 00. sz. (Saj.it ház.)
Gyárt svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb 
szakmába vágó cikkeket. Kitüntetve a m kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter által 100541/904. szám a 
elismeréssel; az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
aranyéremmel; az 3910. évi Orsz. Tanszerklálliláson 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 
bérmentve küld. Telefon 112 -44. szám

B» M AJ FÄNTL 8STWÄN
Ül fgSfj&L áll. vizsgázott. fogász
™ vb fogtechnikai műterme
Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám. 
(a központi pályaud var közreilon közel ében villamos megállóhely) 

Kog- ég gyükérhuzáe, fogtömés arannyal, plati­
nával, porcelánnnl síi), mű fogak, arany es 
platiu fogkoronák, tömör fogak, hídmunkák, 
teljes fogsorok, rmidollones állású foguk.
——------------szabályozása stb.  ---------- - ——

Sportegyesületek tagjai és hozzátartozóik 20°/o árenged­
ményben részesülnek Vidékiek 24 ára alatt kielégittetnek

KLISÉK
ifXOK.

KÖNI&-BAYER
BUDAPEST. DOHÁNY - U.12.

TELErOH-4-63.

KltünővooSball- 
kellékek :

Olbrich cégnél
Budapest, ¥1., 
Teréz-könd 8.
Telefonszám : 80 — 44 
Árjegyzék kívánat»a ingyen.

gr----- ---------- ------ --------------
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Toldy vándordíj verseny. A Budapesti
•budai) Torna Egylet f. hó 20-án este I» órakor 
rendezi Toldy-vándordíj versenyéi. Négy egye­
süld indul. BUTE. BTC, FTC és STE. A ver- 

í suny nyújtón lesz hatos csapatokkal. Minden 
j egyesület a saját maga állal összeállított gyakor 
I lat anyaggal versenyez. Azonban nemcsak a ki 

'ifid, hanem a verseny anyaga nehézségi foka is 
j bírálat targyál képezi. A versenyző egyesületek 
I állal szavázátlöbbséggel választott bírák f. hó 

18-an lanáeskoznak — s ez alkalommal fogják 
értékelni a bejelentél! gyakorlatok versenyanya­
gát. Aggódva nézünk e verseny elé is, mert 
sajnos, a rivalilás már kikezdte a tornászokat is. 
Meg néhány évvel ezelőtt a lornaversenyek si 
mán folytak le. A tornászok között a verseny 
eredménye nem váltott Ki sohasem haragot, el­
keseredést. Fontos a tornúzás maga volt. A lói 
nászok is. a közönség is örüli, gyönyörködött a 
szép munka fölött.

A közönség párlktilönbség nélkül tetszéssel, 
élénk tapssal bouoralla a szép. a jól sikerült 
gyakorlatokat. Ma ez már máskép van. A közön 
seg partokra szakadt. Mindenki csak a maga 
egyesülőiének tapsol — s mindenki csak a maga 
egyesületét fogadja el jogos elsőnek. A legyőzőit 
csapat pállja piszszeg, fütyül, elégedetlenkedik, 
a tornai ersenv utáni vacsorán, ha ilyen van, 
rendszerint csak a győztes tornászok maradnak. 
A verseny hí rák munkáját mindenféle formában 
lekritizálják, s keresik a párloskodást. Csúnyán 
vau ez igy. Ezen lehetőleg sürgősen kell változ­
tatni, s hu nem lehet, el kell lörülni a tornában 
a versenyeket, mielőtt még a tornászás sebet 
Kap. Mi részünkről ez alkalommal tisztelettel 
leérjük, úgy a versenyző csapatokat, min! a néző 
tornászokat és érdeklődő közönséget, fogadják 
es nézzék a- versenyző tornászok, mindeneseire 
szép munkáját egyforma szeretettel. Vegyék fi 
ríyeleinbe. hogy a bírák mind korrekt úri em­
berek, akik legjobb meggyőződéssel és igyekezet­
te! iparkodnak megállapítani, hogy melyik csa­
jjal végezte gyakorlatai! legkevesebb kifogással. 
\ egyek figyelembe, hogy a lornászás elbírálása 
mindig nehéz voll s mindig nehéz is fog maradni. 
A egyek figyelembe, hogy nem mindenkor ép a 
legjobb tornász vagy tornászcsapat lesz az. első. 
I.íív-két kis hiba. amit a felületesebben néző kö­
zönség észre sem vesz. elég ahhoz, hogy a job­
bik csapat leszoruljon a második, sőt az utolsó 
helyre. Ez a loryászás természetében rejlik, 
azért nem is olv lontos az elsőség, mint ahogy 
nem is a verseny a tornászás főcélja.

A 1 oldy-versenyen igen egyenrangú csapa­
tok küzdenek. A BBTE mindig alaposan készül, 
a Bi (. jó tornászokkal all ki, az FTC szintén 
komolyan veszi a munkál, de a NTE is ambi- 
Iionálja a dicséretes munkát. A bírákat valóban 
nem irigyeljük, de ha a közönség tornász szel­
lemben lógja a tornászok fáradságos igyekeze- 
fi’f nézni és elbírálni s a tornászok is tisztelettel 
és megnyugvással fogadják a bírák Ítéletét, min­
den bizonynyal kellemes emléket fog maga után 
hagyni, négy kiváló tornaegyesületünk torp.á- 
szainak magas képzettsége.

Arad. Az Aradi TE immár végleg elhatá­
rozta, hogy június hó 20-án tornaversenyt ren­
dez. A MOTES: e kiírást és a Nagy Sándor 
örökös vándordíj alapítólevelet már jóváhagyta, 
sőt a MOTES: a reprezentatív lornacsapat ki­
küldését is elhatározta.

Szegedi torna ünnepély. Szombaton a 
MOTESz igazgató-választmánya a Szegedi TE 
kiküldötteivel együtt véglegesen döntött a szege.li 
ünnepelv nevezéseiben. \ beérkezett nevezések 
es részvei éli bejelentésekből most már biztosra 
'» belő, bogv a szegedi tornaün.nepclv igen nagv 
aranvu és igen szép lesz. A részletes programul 
mar munkába vételeit. A MOTESz torna- és 
atlétikai .szakosztálya f. hó 22-én este 9 órakor 
iáit ez ügyben újból ülést a MOTESz uj iroda- 
bei v Legeiben. illetve Inná este miében.

A MOTESz Béla Mihályt, ls:er Károlyt 
és Fnyáiuj Gyulái delegálta a MOB-ha.

SOLeSKEY G.-JVEEootbal, ten­
nis, turista, 
atfktetiba stb, 
clbbebben a*, 
ajánlatos és 
egyedüli leg­
olcsóbb bevá­
sárlást forrás

Olcsó Club
órab és első
rendU angol
gyártmányúsportüzlete BUDAPEST

IV., ESKÜ-UT 3. (TUlen-yalota)
drub, Egyte■
tebneb lOsmd,
xatéb ónén
gedményt ad,
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E^BEB
'Az MKSz elnökségi ülése. Tarján elnök tá- 

wllétében Kossuthányi dr. és Wachsmann el­
nöklése mellett a MKSz e havi ülésén a követ­
kező határozatok hozattak :

1. Tarján elnöklése alatt a múlt ülésen hozott 
határozat megerősítést nyert, melynek értelmében 
a® elnökségi üléseken mindenki resztvehet sot a 
napilapok és a sportújságok kerékpárral foglal­
kozó fovatvezetői mindenkoron meghívássának.

E határozat azért vált szükségessé, mert aa 
elnökségben még mindig vannak oly tagok, kik nSég ügyeit titokban szeretnék tartam.

2 Pirity elnökségi tag indítványára a múlt
ülés jegyzőkönyve változást szenvedett és a követ­
kező egyhangú határozattal lett gazdagabb. A 
pólóbajnokság megrendezése ele akadalyt nem 
gördít. Ezen agyonhallgatott kitétel valószínűleg 
megfosztotta volna a FTC-ot a pólobajnoksag meg­
rendezésétől. _ . ,

3 Uj tagokul felvétettek a Kispesti Munkás 
Testedző Egyesület, a Székesfehérvári Egyetértői 
és Rákospalotán működő Testvériség SE.

4. A versenyprogramm megerősítést nyert. 
(Uj versenyek: május 31. Szolnoki Mav. orsz. 
vers • junius 14. MTK ; iumus 28. Vil. KK palya- 
versenye; iunius 29. Szolnoki Attila orsz. ver- 

szept. 6. FTC. Bpest-Komarom hdcp; 
ezept. 13. Horgony KE 100 kim orsz. vers ; 
szent 20 Vil. KK. Magyarorszag 100 km. baj­
noksága és szept. 27. (osztrák-magyar match).

5 Ez évben a turakirándulást anyagiak miatt 
elvetik, ellenben az osztrák-magyar match, rende­
zését elfogadják. / , ,

6. ‘Dobos és Révész (TTQ átigazolási kérel­
müket elutasítják és ügyüket a TTC-nák kiadjak.

7 A Szolnoki Máv. engedélyt nyert, hogy a 
Jóbarát KK versenyére később is nevezhessen.

8. Az országúti versenyeknél rezerve gép 
használata ellen kifogás nincs, de mindennemű 
vezetés tilos.

9. A VSz-től ti-ainingre a hétfő, szerda es pén­
teki napokat kérik.

10. Üveges (CsKK) azon kérelmének, hogy a 
páros versenyekben más egyesületi taggal indul­
hasson. helyt nem adnak.

11. Országúti versenyeknél egy csoportban 
csak húsz versenyző indítható el.

12. Schwarz A. H. az intéző-bizottságtól szó­
beli dorgálást kapott, mert mint célbíró Bárdost 
(MTK) a 30 km.-es versenyben tnem helyezte az 
őt megillető 4. helyre.

Az elnökség a dorgálást megerősítette és uta­
sította a JKK-t, hogy a tévedés miatt igazságta­
lanul kiosztott érmek a megérdemeltek birtokába
jussanak. _

13. Az OTT felhívására elküldik a MKSz 
utolsó öt évi költségvetését és zárszámadását.

14. FTC—MTK tiszteletdij ügyében FTC-nak 
15 napi halasztást adnak.

15. Szabó (CsKK) lemondását visszavonja, 
mert egyesülete közben elégtételt nyert.

16. Péter indítványozza, hogy Boszruckemek 
és Tattaynak a szövetség aranyérmet adjon. Az 
elnökség az alelnök fejtegetése után ellenzi az
indítványt. . , , ., , , ,17. Az óvás benyújtásakor ezután három Ko­
rona bánatpénz is beszolgáltatandó.

18. Diadal KK óvása a MTK elleni ügyében 
békés elintézést nyert.

A Jóbarát KK versenye. A iubiláris évre való 
tekintettel a JKK öt számból álló versenyt irt ki. 
Meg is látszott ez a nevezéseken, amennyiben 136 
versenyző nevezett. A gyönyörű versenyt részben az 
eső. részben a 20 km.-es verseny lehetetlen rossz 
rendezése teljesen elrontotta. Itt Zajácz és Halas 
szorgalmatoskodtak és a szövetség uj határozata 
szerint 20-as csoportokban engedték útra a verseny­
zőket. Ez nem lett volna baj, azonban érthetetlen 
módon a csoportok két perccnkinl indíttattak el és 
így a beérkezéskor oly tömegesen jöttek be a kere­
kesek. hogy öt célbíró sem igazodott volna cl. A ver­
senyt a szövetség megsemmisítette és újból való meg­
tartását rendelte el. A dologban csak az a szomorú, 
hogy a szolnokiak, pozsonyiak és a fehérváriak is 
resztvettek, kik így nem a legkellemesebb tapasztala­
tokkal hagyták cl Budapestet. A főversenyben Bar- 
tosch (Törekvés) győzedelmeskedett Kiss (Vándor- 
kedv) ellen. "

Schuller & Társa
nagyvendéglője

Budapest, ¥.,Yáezi-körut 68.

I
 Sportférfiaknak állandó talál-1 
kozóhelye. — Külön éttermek j 
társas estélyekre. KitűnőI 
konyha. Pompás borok. Pilsen! j 
sör. — Telefon-szám : 25—35.

Hivatalos rész
CzégcsapatoK labdarugó 

szövetsége

legrégibb és legjobb angol kenőcs.

D urtal
ideális angol palakészitmcny. azelőtt Radiol és

leghatásosabb, legelterjedtebb Fluid-bedörzsölóse. 
Stevens W. állatorvostól, Londonban. Állatorvosok 
és sportférfiak kéretnek ezen készítményeket csak 
eredeti elkészítésben kérni. Minta és füzetek elismerő 
nyilatkozatok gyűjtésével ingyen. Ismételadók és 
állatorvosok kedvezményt kapnak. Kapható a 
monarchia minden nagyobb gvógytárában, vagy ha 
nem, akkor forduljon a főraktár képviselőjéhez:

Richter’s Adler Apotheke lesi
©ber-Bsteirä’.

Különleges üzlet veteriäner készítmények részére.
Főképviselőt Ausztria-Magyarország részére: Stevens 
és társától. London 212., Mestminister Bridge Road. 

Prop. Henry H. Stevens, veterinary Surgeon.
Lerakat Magyarország részére Törölt József gyógy­

szertára Budapest, VI., Király-utca 15$.

SCHEID G. A.
Arany- és ez'ástvaKaráli-Bnt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI, HOLLŐ-U. 6.
Arany-, ezüst- <!*s bronz-érme verése, sport- 
egyletek. alkalmi ünnepélyek részére. — 
Arany- és ezüst törmelékek, régi pénzek és 
minden nemesére tartalma hulladék beolvasz­
tása és beváltiőa.

Telefon 27-12. Sürgönyeim: AFFINEBIE BUDAPEST j

i\

TELEFON
m-24

Igazgató: HÉDI.ICH ADI.

után

PHT0LTÖÜYÜET
elsőrangú skót szövetből 
a legjobban készítünk

Mm ÉS TáRSA
úri szabók EV. kér., Duna- 
uica 6. S3. fKloilld-palota)
Meghívásra mmtiymn Jövök

FGHTEQYfiETI TROSRHftK 
MilS KEBiMÉtm

Kivonat az intéző-bizottság f. hó 12-én tartott 
ülésének jegyzőkönyvéből:

Varga (Weisz) Miksa (Schopper F<. C.) ügyében 
a további bizonyításra Vértes, Róna (Engel) és 
Schopper F. C. képviselője bizatik meg.

Utasítja a bizottság Fischer Simon Sport Clubot, 
hogy Adler és Bauer Sport Clubnak 7 korona pálya­
dijat 8 napon belül fizessen meg.

Utasítja a bizottság az Adler és Bauer Sport 
Clubot, hogy Fischer Simon S. C.-nak 5 korona tar-, 
tozását 8 napon belül fizesse meg.

Beidéztetnek az Adler és Bauer—F.ischer Simon 
S. C. intézői a bizottság 19-iki ülésére. j
Kivonat a fegyelmi-bizottság f. hó 15-én tartott 

ülésének jegyzőkönyvéből:
Weisz Károlyt (Engel S. C.) a bizottság szigo­

rúan megdorgálja. Székler Jánost (Grafikai R. C.) 
a bizottság szigorúan megdorgálja.

Zscbő Ferenc (H. F. C.) intézőt a bizottság szi­
gorúan és utoljára meginti.

Vágncr Ernőt (Wilheim) és Reiszt I. (Engel)
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja és továbbá szigorúan 
megdorgálja őket a bizottság előtt való viselkedé­
sükért. .

Gárdonyi (Engel S. C.) játékjogát 1914. Julius 
1-ig felfüggeszti a bizottság.

Kovács (Grafikai F. C.) megintve és utasítja a 
bizottság, hogy a jövőben a bíró határozatának 
vesse alá magát.

Csillag Miksa (Adler és Bauer S. C.) játékjogát 
a bizottság a Tanács határozatáig visszaadja.

Beidéztetnek a bizottság f. hó 22-iki ülésére 
Wilheim Ernő (Wilheim S. C.), Klein, Rusznyák 
(Fischer Simon), Jjjkl I. (III. kér. dohánygyári F. 
C.), Winterstein, Altman (F.egyvcrgyár), Burai 
(Adler és Bauer S. C.). Nevezettek játékjoga a bi­
zottság előli való meg jelenésig felfüggesztve. Be- 
idéztetnek Fuchs (Adler és Bauer), Zsebő Ferenc 
iHeinrich F. C.), Steiner Hugó (Heinrich F. C.), 
Av.spitz Sándor szöv. bírónak saját maga ellen kért 
fegyelmi ügye a birák-bizotságához átteve.
Kivonat a válogató-bizottság f. hó 15-én tartott 

ülésének jegyzőkönyvéből:
Az 1914. május 21-én a B. E. A. C. pályán dél­

éi órakor az „Ifjúsági Labdarugók Szövetsége* 
válogatott csapata ellen tartandó mérkőzésre a bi­
zottság a G. L. Sz. válogatott csapatát a következő- 
képen állította össze:

C. L. Sz. Sugár (Fischer Simon), Salzberger 
(Kern Róbert), Krecsméri (Heinrich), Deák (Gra­
fikai F. C.), Binét (Fegyvergyár), Csúcs (Engel), 
Káldor (Fischer Simon), Börzsei (Fegyvergyár), 
Várad! (Schopper), Ábrahám (Heinrich F. C.) Szabó 
(F.egyvcrgyár),

tartalék csapat: Farkas (Heinrich F. C.), Nyári 
(Dohánygyár), Műnk (Kern Róbert), Vágncr (Wil­
heim), Kunovics (Fischer Simon), Lederer (Adler és 
Bauer), Boros (Ulitch), Steinberger (Adler és Bauer) 
Jagosutz (Dohánygyár), Csáki (Schopper), Mihalica 
(Heinrich).

Biró: Gerő Ferenc (BAK). Határbirók: Tarján 
Ödön (K. A. O. E.), Mészáros László (V. A. C.)

Felszólittatnnk az egyesületek intézői, hogy 20 
drb. jegyet a mérkőzésre, melynek vétele kötelező, 
Zsebő Ferenc főpénztárostól kedden, e hó 19-én, 
vegyenek át.

Felszólittatnak a fentnevezett játékosok, hogy 
a mérkőzés színhelyén 4 órára pontosan jelentkez­
zenek Kreutz. Fülöp titkárnál.

Felkéretnek az intézők, hogy a játékosokat 
footbail-cipővel, nadrággal és harisnyával lássák el.

Biróküldés május 24-rc. 111. kér. Dohánygyár— 
Heinrich: Löwenberger Gyula. Ulrich—Fischer Si­
mon: Tarján Ödön. Engl: Fegyvcrgvár: Vértes Jenő. 
Wilheim—Adler cs Bauer: Auspitz Sándor. Schop­
per—Kern Róbert- Fodor Dezső.

Szövetségi díj. III. Dohánygyár: Heinrich— 
Mészáros László. Ulrich: Fischer Simon—Blantz 
Jenő. Engl: Fegyvergyár—Ilackauf Hugó.
Kivonat a bírák bizottsága f. hó 15-iki ülésének 

jegyzőkönyvében:
Szemző Dénes I. fokú szöv. bíróvá képesítette 

a bizottság. A megtartott vizsga eredményeként a 
I bizottság HoíTenrcich Károly. Markovics Miksát 
' (F. T. C.) és Róth Sándort (B. T. C.) 1-ső fokon 
I képesítette. Weisz Miklóst (Engel) gyakorló bíróvá 
, minősítette és Kralt Józsefet (Hl. kér. Dohánygyár)
I aj vizsga letételére utasítja.

Makk János szöv. hi ró a f. hó 22-iki ülésre.
1 beidézve.

Igazolások: Fischer Simon: Korda Andor, Weisz 
1 Bertalan.

Fegyvergyári T. S.: Weher Henrik. Horkai 
Lajos, Schöndor Béla. I.usker Rudolf, Kertész, Ede.

Wilheim Sp. Cl: Scheiber Vrpád, Pét hő Ferenc. 
1 Kreutz Fülöp, titkár.

'ootballabdáU, slpiti, sib. nagybani árakon
árjegy­

zék ir.gycn ée
bérmentve.

Telefon 62-3! /ffr-rf- 
r ciPag > 
Ttudrrpest,

Weinbergen Jenő
IV., Magyat*■utca. 7,

sport- 
üt lat ében 

(Kossuth Vajas-utca sarait).
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„a.-SPORT VILÁG“ melléklete
sbsreh

Szövetségi helyiség:

Vili., RÁKÓCZÍ-UT 63 HIVATALOS KÖZLÖNYE A szövetségit

TELEFON: József 23-52.
F.LNÖK:

Betöltetlen.

TÁRSÉ!.NŐK:

Kárpáti Béla, IX., Lónyai utca 58., I. em. 2. 

FŐTITKÁR;

Malerki Román. VII.. Erzsébet-körut 10 — 12

ALEI.NÖKÖK:
Baján Gyula, IV. kerület, Dorottya-utca 14. szám 
Dr. Csányi József, II., Fő-utca 7., Pestvidéki pénzugyigazg. 
Dr. Dobák Emil. IV. kerület, Papnövelde-utca 8. szám 
Horváth Ferenc, IX. kerület, Üllői-ut 119. sz., IV. em., 56. 
Oprée Rezső, I. kerület, Kruspér-utca 5—7. szám 

TITKÁR:
Tibor Lajos, X. kér., Kőbányai-ut 30. szám, Máv. északi 

főműhely

ÜGYÉSZ.
Dr. Olgyay István, VIII., Bezerédy-utca 3.

PÉNZTÁROS;
Minder Frigyes, VIII. kér., Simor-utca II. 

ELLENŐR;
Híves A. Gergely, I. Tabán, Kereszt tér 18.

(RODAIGAZGATÓ:
Farkas István. Hivatalos órái: d. n. ' 2 5-től 

este */2 8 óráig

Értesítjük a hétfői (május 18.) fegyelmi 
bizottsági ülésre heidézetteket, hogy a bizott­
ság ülését a tanácsülés miatt kedden (május
19.) este 7 órakor tartja, az idézések tehát azon 
napra szólónak, mit csak ezúton adunk az ér­
dekeltek tudomására.

MEGHÍVÓ
a Magyar Labdarugók Szövetsége igazgató-la 
nucsának 1911. évi május hó 18-án (hétfőn,i
este 8 órakor a MLSz helyiségében (VIII., Rá 

kóczi-ut 63) tartandó
folytatólagos ülésére.

Tárgysorozat:
5. A FTC felebhezése a TTC—KAOE baj 

noki mérkőzés ügyében. (Elutasító javaslattal.)
6. Az intéző-bizottság előterjesztései:
a) a Pestszentlőrinczi Athletikai Club játék­

jogának felfüggesztése tárgyában a 11. §. ad l. 
pontja alapján. (Játékos ki nem adása miatt.)

7. Felebbezísck:
a) az UTE felcbbezése Molnár Ödön,, tell- 

legességcrt játékjogától felfüggesztett játékosnak 
ügyében hozott fegyelmi határozat ellen. (El­
utasító javaslattal.)

b) A Magyar Testgyakorlók Köre felebbe- 
zésc Biró Gyula, durva játék miatt játékjogától 
felfüggesztett játékosnak ügyében hozott fe­
gyelmi határozat ellen. (Elutasitó javaslattal.)

c) A Kassai AC felebhezése az intéző-bízott 
Ságnak a KAOE— KAC Magyar Kupa mérkő­
zése ügyében hozott határozata ellen. (Elutasitó 
javaslattal.)

8. Kegyelmi kérvények:
a) A Szolnoki Máv. Sport Egyletnek, biró- 

sértés miatt játékjoguktól felfüggesztett Finály 
Lajos és Pehteő Ferenc játékosaik ügyében. (El­
utasító javaslattal.!

b) A Budapesti Testgyakorlók Köre. Kopez 
Rezső, birósértés miatt játékjogától felfüggesz­
tett játékos ügyében.

c) A KAOE nak. Vida Lajos és Gösztl Fe­
renc, durva játék miatt elitéit és a bizottság 
előtt meg nem jelent játékosok ügyében. (El­
utasitó javaslattal.)

d) A Globus Torna Club kérvénye, játék­
jogának visszaadása tárgyában. (Pártoló javas­
lattal.)

9. .4 vidéki bizottság előterjesztései:
a) A Nagyváradi AC 120 korona összegű 

követelési igénye a Miskolczi Munkás TE ellen.
Pártolólag és a Miskolczi TE játékjogát fel 

függesztő javaslattal.)
b) Tagfelvételi kérelmek tárgyában.
10. ,t bajnoki rendszabályok és a Magyar 

Kliga-szabályzat módosításának tárgyalása.
Budapest, 1914 május hó 12-én.

Kárpáti Úrin s. k Malerki Román s. k.
elnök. főtitkár.

ad 1 \ bejelentések közül bármelyik napi
rendre tűzhető és tárgyalható, érdemleges ha­
tározathozatal tárgyát azonban csak akkor ké­
pezheti ha a tanácsülés tárgysorozatába kifr 
jezeltrn felvétetett.

Értesítés.
Értesítjük az eg\esüleleket. hogv a szereplő 

Itekosok egyleti nvilvánfartására szóló fűzetek 
íár elkészüllek és darabonkint oO fillérért a 
■oveiség központi irodájában kaphatók, inelv j 
rnak. valamint 10 Ül löt* postaköltségnek hl- | 
iil,lése uHenéin'u po-ita uti.in is megküldclnek. i 
eíialábli ,"i darab rendelésnél a pisinkül!s"gel j 
ni sz. .miijük. 1" egyleti nevtigyzeket. o kepe- i 

lett torok bögrékét naloovint a sznhályvnttn:- \ 
dósukat ás Lantosabb elvi döntéseket . UütaJ*

mazó szövetségi éri jelentés szintén beszerez­
hető. illetőleg postán megrendelhető 30 fillér és 
10 fillér portó-dij előzetes beküldése elle­
nében.

Felhívás
belli ívjuk a III. és IV. osztályú egyesületek 

intézőit, hogy a tanács határozata értelmében ki­
állítandó játékos fényképes igazolványok elké- 
szithelése végett első csapatuk játékosainak és 
azok tartalékjának enyveshát alakú fényképeit 
'cgylctenkint Ifi darabot) a szövetség irodájának 
.8 napon belül beszolgáltassák, annál is inkább, 
mert ezen időn tűi a mérkőzést vezető hirák a 
játékosoknak .fénykép alapján való ellenőrzésére 
lesznek felhiva.

Felhívás! (A kongresszus rendezése tárgyá­
ban.)

A központi vidéki bizottság felhívja azokat 
a vidéki egyleteket, amelyek városunk részére a 
tervbe vett foolballkongresszus rendezését el 
nyerni óhajtják, hogy igényeiket e hét folyamán 
a vidéki bizottságnak okvetlenül jelentsék be. 
mert a bizottság legközelebbi ülésén határozni 
fog a kongresszus helye felett.

Figyelmeztetés' (Jogosulatlan játékosok sze­
replése tárgyában.)

A központi vidéki bizottság az utóbbi idő­
ben mind gyakrabban kénytelen oly feljelenté­
sekkel foglalkozni, amelyek jogosulatlan (igazo­
latlan. külföldi) játékosok szereplését kifogá­
solják. Figyelmeztetjük az összes vidéki egyesü­
leteket, hogy ily játékosok szerepeltetése nyilvá­
nos Ibelépődíjas) mérkőzésen a szabályokkal 
ellenkezik és a jövőben minden tudomására jutó 
esetben a legszigorúbban fog a szabályokai át­
hágó egyletek ellen eljárni.

Felhívás! (A segély kérvények tárgyában.)
A központi vidéki bizottság felhívja azokat 

a vidéki egyesületeket, amelyek segélyért folya­
modni óhajtanak, hogy kérvényeiket haladékta­
lanul adják be a kerülethez, minthogy legköze 
lobbi üléseinek egyikén határozni fog a rendel­
kezésre álló segélyösszeg felett.

n
INTÉZŐ

Kivonat az nitéző-btzottság 1914. évi május hó 
12-én tartott tilésnéek jegyzőkönyvéből:

A bizottság Fáber Gyulának 17506. sz. alatt 
a Festők L. E, részére történt igazolását, meg­
semmisíti. mert az igazolás alkalmával elhall­
gatta azt a körülményt, hogy nevezeti a Nagy 
szoheni Sport Egylet igazolt játékosa. Ez ügyből 
kifolyólag úgy a Festők L. E., mint a Nyom­
dász TE. intézőit Fáber igazolása körül tanúsí­
tott felületes eljárása miatt 'meginti.

Tudomásul vette a bizottság, hogy a Posta­
takarékpénztár) TSE football szakosztályának 
működését beszüntet le.

Tudomásul vette a bizottság, hogy a Temes­
vári Kinizsi Sp. E. a Törekvés elleni kupa-mér­
kőzését arra való tekintettel, hogy játékosait 
hétköznapon Budapestre hozni nem tudja, le­
mondotta.

A Zuglói SC Vívó és AC V/3-áfl lejátszott 
mérkőzést, melynek Il ik félidejét a VÁC hibája 
folytan lejátszani nem lehetett, 4:0 arányban a 
Zuglói SG javára igazolja.

\ Budapest Sport Egyletnek a 3 bemutató 
mérkőzés lejátszására a bizottság az engedélyt 
megadta.

Kötelezi a bizottság az ELAC-ot, hogy Wald 
mann Antal szövetségi bírónak az április 19-iki 
F.LAC Előre mérkőzésből kifolyólag Irt korc^ í 
nál különbéin felfüggesztés terhe mellett 8 nap ; 
aluli fizessen meg.

Xzoii rsrlből kifolyólag, hogy a IV 26-iki 
Nyomdász TL—Vas és Fémmunkások SE mér­

kőzésen a második félidő 36 ik percében egy a 
Vas és Fémmunkások SE javára megítélt goal 
miatt a közönség egy része a pályára tódult. 
figyelmezteti a bizottság a hajtsár-uti pálya ve- 
zetőségél. hogy megfelelően gondoskodjék arról, 
hogy a jövőben hasonló eset elő ne fordulhasson.

Engedélyezi a bizottság a FTC—Celtic és a 
FTC—Burnley nemzetközi mérkőzéseket.

Megengedi a bizottság a 33 FC— KAOE kö­
zős kérelmére, hogy kupamérkőzésüket, tekin­
tet te) arra, hogy a mérkőzések további lebonyo­
lítását-nem hátráltatja, f. hó 2! én tarthassák 
meg.

Engedélyezi a bizottság a Kispesti AC— 
Csepeli TK közös kérelmére, hogv a V/10én az 
időjárás miatt meg nem tartott serlegmérközé- 
süket június hó 7 cn játszhassák le.

Engedélyezi a bizottság a TTC—III. kér. 
TVE közös kérelmére, hogy a V/l4-én lejátszani 
kötelezett bajnoki mérkőzésükéi június hó 11-én 
játszhassak le. ,

A BTC-nek f. évi május hó 10-én az FTC 
elleni bajnoki mérkőzésből kifolyólag a pálya 
használhatósága elmén emelt óvását a bizottság 
a bajnoki rendszabályok 27. §-a alapján eluta­
sítja.

A V/10-én esőzés miatt félbeszakított MAC 
—BAK mérkőzésre vonatkozólag a bizottság a 
bajnoki rendszabályok 7. §-a értelmében uta­
sítja az egyesületeket, hogy a mérkőzésnek hát­
ralevő 60 és fél perce lejátszásának határidejé­
ben minél előbb állapodjanak meg.

Az elmaradt 1. osztályú bajnoki mérkőzé­
sek uj terminusait az érdekelt intézők meghall 
gatása mellett a következőképpen állapítja meg 
a bizottság:

IIMO-ről elmaradt 33 FC—BAK mérkőzés 
VT'14.

Ill'25-röl elmaradt FTC III. kér. TVE 
mérkőzés VI 11.

III 29-ről elmaradt BAK—UTF, mérkőzés
V'24.

III 29-ről elmaradt MTK—33 FC mérkő­
zés VT/11.

V lO-rőI elmaradt UTE—33 FC mérkőzés
VT 1.

ITT. kér. TVF—Törekvés mérkőzés V 28.
MTK—NSC mérkőzés V21.
BAK—MAC mérkőzés junius t—7. között 

játszandó le. a pontos terminus 8 nappal előbb 
bejelentendő a bizottságnak.

Az elmaradt IT., TIL, TV’, osztályú mérkő­
zésekre vonatkozólag felhívja a bizottság az ér 
dekelt egyesületeket, hogy a legközelebbi sza 
bad vasár-, vagy ünnepnapon játsszák le közös 
megállapodással, nehogy ar intéző-bizottság 
kénytelen legyen a mérkőzések lejátszására 
esetleg hétköznapot is kitűzni.

A magyar Kupa-mérkőzések az inlézo-bi 
zottság összeállítása szerint a követkézőképpen 
játszandók le:

A) MAFC— MTK V’tT.
R) KAOE—33 FC V21.
C.) BAK—KRAC győztes—BIT \ 21 v
D) Törekvés—MAC V21.
1. A—C V 24.
2. B—D V'24.
1—2. Vl/7-én.
Tudomásul vételeit a ..Felső kereskedelmi 

iskolai főigazgatótól" jött következő átirat:
„A nnl. vallás- és közoktatásügyi m. kir. 

miniszter ur az 1912. évi 155.956. sz. rendelettel 
a középiskolai tanuló ifjúságot a felnőttek 
torna-, athletikai és mindennemű sporlegyesü 
léteiben való részvételtől — mert az ilyen sze­
replés számos veszélyt rejt magában — eltiltotta

Miután a felső kereskedelmi iskolai tanulók 
ellen még fokozottabb mértékben merültek fel 
panaszok, amelyek szerint az iskolán kiviil eső 
felnőttek egyesületeiben való közreműködésük

--- M,—*■ V



m mil jgyfejci*- • ■- é VT

m *

MÁJUS 18. SPORTVILÁG 20. SZÁM l»14.

iskolai előmenetelükre és fegyelmezésükre za 
varóan hat, őexcellenciája a fentebbi rendelet 
hatályát 1913. március 17-én 27.199. sz. a. kelt 
rendeletével a felső kereskedelmi iskolai ta­
nulókra is kiterjesztette. Tehát a felső kereske­
delmi iskolai tanulók sem lehetnek tagjai sem­
miféle torna-, athletikai, vagy sportegyesületnek 
még szülői engedélylyel sem.

E rerdeietek áthágása miatt folyton meg 
újulnak a panaszok. így legutóbb is arról ér­
tesültem, hogy több felső kereskedelmi iskolai 
tanuló az egyesületek nyilvános mérkőzé.seiben 
is résztvesz. Nehogy hasonló esetek megismét­
lődjenek s a renitens tanulókkal szemben kérlel­
hetetlen szigorral kelljen eljárni, megkérem a 
tekintetes Elnökséget, szíveskedjék saját hatás­
körében ily visszaéléseknek megfelelő intézke­
déssel elejét venni.“

A hivatalos lap V./4-iki számában megje­
lent azon közlemény, hogy a Wekerletelep 
Sport Club a serlegmérkőzést és a szövetségi di­
jat az Erzsébetfalvai Törekvés Sport Egylet 
javára lemondotta, odamódositották, hogy We­
kerletelep csak a serlegmérközést mondotta le. 
mig a szövetségi dijat az Erzsébetfalvai TSE 
mondta le a Wekerletelep javára.

Tudomásul vette a bizottság, hogy Boross 
László a NAC-ból a Nagyváradi Egyetértés SK 
részére kért átigazolási kérelmét nem vonta 
vissza, a hivatalos lap erre vonatkozó közlését 
tehát hatályon kivül helyezte.

Tudomásul vette a bizottság, hogy Csízek 
Antal a Miskolczi Vasutas SC-ból a Kassai AC 
részére kért átigazolás előjegyzése iránti kérel­
mét visszavonta.

Engedélyt ad a bizottság a Pozsonyi TE- 
nek az V/17. Rudolfshügel elleni nemzetközi 
mérkőzésre.

Tudomásul vétetett, hogy Glöckner Ármin 
a Bádogos és Szerelők TK-ból a Póstatakarékp. 
TSE, Major Jei^ő a Bádogos és Szerelők TK-ból 
az ILSz, Goda Ferenc az UTE-ből a III. kér. 
TVE, Bayer Béla a KIT-ből a III. kér. TVE, ifj. 
Nirsch Károly a FIAK-ból a Törekvés SE, Russu 
Virgil az Aradi MTE-böl az Orosházi TK, Rónai 
Sándor a Szegedi TK-ból a Szegedi AK, Pollák 
Vilmos a TTC-ból a 33 FC, Csillag László a 
TTC-ból a Törekvés SE, Herczog Jenő a NSC- 
ból a MTK, Szentgyörgyi Gyula az USC-ból az 
URAK részére kért átigazolás iránti kérelmeiket 
visszavonták.

TKörl játékosok játékjogát pedig egy bajnoki 
mérkőzésre felfüggeszti, mig Szabó (Főv. TKör) 
játékost szigorúan megdorgálja, Sámuel Ferenc 
intézőt pedig meginti.

A DTE—DAC mérkőzésből kifolyólag Si­
mon Imre (DE) játékos játékjogát 1914 V/31 ig, 
Bach Jenő (DTE) és Gärtner József (DAC) já­
tékosok játékjogát pedig 1914 V/ 15-ig felfüg­
geszti. ,

A Kelenföld—Droguisták mérkőzésből ki­
folyólag Feldhoff er József (Kelenföld) játékos 
játékjogát a bizottság előtt való megjelenésig 
felfüggeszti.

A BTK—TTC mérkőzésből kifolyólag Stei- 
gewald, Radóczi és Klein Gy. (BTK) játékosok 
játékjogát a bizottság előtt való megjelenésig 
felfüggeszti.

A fegyelmi bizotság az MTK—BAK mérkő­
zésen történt lábtörésre vonatkozólag lefolytatta 
a vizsgálatot s a következő határozatot hozta:

A mérkőzést vezető bíró és határbirák egy­
behangzó vallomása alapján és a fennforgó 
ténykörülmények mérlegelése után Ludvig 
(BAK) részéről a szándékosságot beigazoltunk 
nem látja és Kertész Vilmos (MTK) lábtörését 
véletlen balesetnek minősiti, minélfogva ez ügy­
ben a vizsgálatot beszünteti.

Ezen esetből kifolyólag azonban figyel mez 
teli a bizottság mindazon játékosokat, kik túlsá­

gosán elszánt és gyakran kíméletlen játék- 
modort folytatnak, hogy a labdarugó-sport ér­
dekében, de a maguk és mások testi épsége vé­
gett is, ettől szigorúan tartózkodjanak.

ÍlENNISZ-PÁLYÁKC
Csáky-ntca 20—24. LIPÓTVÁ­
ROSI SPORTTELEP jégpálya 
területén 7 m. kifutóval kiváló 
tonnisz-pályák mérsékelt áron 
bérbe adandók. Telelőn 152—95.

arosi-ötthon 
kávéház

Budapest. VIII., RáKóczi-ut 9 sz.
(As MLS* h«lrtaé(éneH Lázában)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport­
világ szerKesztóségéneK találkozó helye.
Mindenféle bel- és UOlftlldt lapok » Telefon 5-4-50.

Kivonat a fegyelmi bizottság 1914. évi május 
hő 11-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság a következő határozatokat 
hozta:

A Csepeli TK—Megyeri SC IV/26-án tartott 
mérkőzésből kifolyólag Zachár Ferenc- (Megyer) 
és Svankó (Csepel) játékos játékjogát a bizott­
ság előtt való megjelenésig. Hambalkó Imre 
(Csepel) játékos játékjogát 1914 V/ 15-ig és 
Sonnen féld Imre (Megyer) játékos játékjogát 
1914 VI/1-ig felfüggeszti.

A Szombathelyi SE—Főv. TK mérkőzé­
sen elkövetett birósértés miatt Farkas István 
(Főv. TKör) játékos játékjogát 1914. évi 
XII/31-ig, Auer Ferenc és Antoni László (Főv.

ínfefBin
Z4-S0

zabadalmat, véd-
íartoof mustra- és modell 

oltalmat megsze­
rez. szabadalmakat értékesít és 
financiroz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (töm. bejegyzett cég)

BUDAPEST. VII. kerület, 
Erzsébet-korut 17. sz. a]att.

Kivonat a központi vidéki bizottság 1914. éli 
május hő 12-én tartott ülésének jegyzőkönyvé­

ből:
Tudomásul vette a bizottság, hogy a fran­

cia válogatott csapat vidéki mérkőzését a $«-_ 
gedi AC és a Temesvári Kinizsi SE közös rende­
zésben Szeged lejátszási helylyel kapták meg.

Tudomásul vétetett, hogy az Isaszegi SE a 
bajnoki mérkőzést a Váczi SE javéra lemondta.

Az Erdélyi SC-nak a 3 bemutató mérkőzés 
lejátszására a bizottság az engedélyt megadta.

Tudomásul vette, hogy a Pécsi SC a bajnoki 
mérkőzést a Pécsi AC javára lemondta.

A bizottság a Miskolczi VSC—Miskolczi 
MTE egy Ízben már megsemmisített és újraját­
szott őszi bajnoki mérkőzését Puskás játékos 
jogosulatlan szerepeltetése miatt megsemmisíti s 
a Miskolczi VSC évi összercdményéből ujabbi két 
büntető pontnak a levonását elrendeli, elrendeli 
továbbá ti mérkőzés újbóli lejátszását és határ­
napjának megállapítására a kerületet hívja fel,
A szabályok alapján ugyanis a megismételt mér­
kőzésen csak az eredeti terminusig jogosult já­
tékosok vehetnek részt

A bizottság a Tatabányai SC—Szombathelyi 
AC bajnoki mérkőzést az eredetileg kisorsolt na­
pon, tehát 31-én rendeli lejátszani, mert az egye­
sületek a mérkőzés eltolásában közösen meg 
nem állapodtak.

A bizottság a Pécsi Törekvés SC-nak a há­
rom bemutató mérkőzés lejátszására az enge­
délyt megadta.

A bizottság a Székesfehérvári Dv—Pécs SC- 
I bajnoki mérkőzés két pontját ti Pécsi SC javára- 

igazolja, mert a mérkőzés a Székesfehérvári Dv. 
Sport Egylet hibájából nem volt megtartható.

Kötelezi a bizottság a Szatmári TVE-et, 
hogy az ő hibájából elmaradt DKASE barátsá­
gos mérkőzés költségei fejében 23 kor. 48 fillért 
a DKASE-nak játékjoga különben felfüggesztésé­
nek terhe mellett 8 nap alatt fizessen meg.

A bizottság a Kalocsai SC-nak B 3 bemu­
tató mérkőzés lejátszására az engedélyt megadta.

Kötelezi a bizottság a Bajai Sport Egyletet, 
hogy az április hó 5-iki mérkőzésből kifolyólag 
a Szabadkai Sport Egyletnek 24 koronát játék­
joga különbeni felfüggesztésének terhe mellett 
8 nap alatt fizessen meg.

A bizottság az őszi Gyomai Kner SC—Te­
mesvári FC bajnoki mérkőzést mindkét részen 
szereplő jogosulatlan játékosok szerepeltetése 
miatt megsemmisíti, annak újra való lejátszását 
elrendeli és felhívja a kerületet az uj mérkőzés 
napjának megállapítására. Mindkét egyesület évi 
összercdményéből két büntető pontnak a levoná­
sát elrendeli.

A bizottság a Diósgyőri Vasgyári Testgya­
korlók Köre II. csapatok részére kiirt érem- 
mérkőzésének szabályzatát több módosítással 
jóváhagyásra ajánlja a tanácsnak.______ ______

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
CDAODFO vpCTUÓmr a monanchialegnagyobb FOOTBALL SZAKÜZLETE, BUDAPEST, SZE*EQSM-U.
öH ÄFnSSK»Síi IL9 9 W EsYlEnlV 2. az. Váci körutsarok. Gyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgönyeim : Sparber, Bpest Szareoeen-atoa.

----- „ ISA®Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszuesikos —-----------
Football-ing, jó minőség, minden színben, sima------------------------
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima---------------
Football-ing. 10—15 éves fiuknak, minden színben---------------
Football-harisnyaszár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból-------
Football-harisnyászár, amerikai szürke, szár középen Club-szin — 
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (gum-

Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott — 
Football-nadrág, fekete, valódi angol, bőrerős vászonból (gummival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal (fiuknak) —■ 
Football-nadrág, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
Football-nadrág, erős trikóból, fehér és fekete —-------------------
Football-cipő, I-a minőség, „Recird"----------- --------------------------
Football-cipő, valódi angol, „Hercules" fehér és barna---------------
Football-cipő, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb —
Football-cipő, világhírű „Cert“-gyártmány, báckek részére-----------
Football-cipő, „Woodward" valódi angol, I-a, varrott-talpú, leg­

jobb minőség--------------- - — —• —----------------------------
Football-cipő, Meredith, világhírű jó minőség------------------------
Football-cipő, ..Fitchie", valódi angol, varrott-talpú--------------------
Football-cipő, „Conekrét”. pehely könnyű — —------------------------
Football fiucipő, angol, jó minőség------------------------------------------
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb — —----------------—
Football-gummibokavédő drb----------- -------- --------------------------
Footballkapus-keztyü, bőr--------------- — —----------------- 4.—.
Football-labda, val. angol Diadal, V. nagyság---------- *---------------
Football-labda, valódi angol ..Rambler" teljesen felszerelve 5-ös sz. 
Football-labda, valódi angol „Prince" teljesen felszerelve 5-ös sz. 
Football-labda, valódi angol „Hercules" teljesen felszerelve-------
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Football-labda, valódi angol, 18 szeletes „Stadion"-------------- —
Football-labda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve — —
Football-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve-----------
Football-labda „Tuphine" zöld teljesen felszerelve — —• — — —
Football-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen felszerelve-------—
Football-labda, „Matador" zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve 
Football-labda, „Shillcock" Khakichrombőr, teljesen felszerelve — 
Footballíiu-labda, „Diadal" I. 3.50, II. 4.30, III. 4.90, IV. 5.90, V.
Football belső gummi, angol I. 1.—, II. 1.20, III. 1.40, IV., 1.8®, V.
Football-sapka, minden színben-------------------------------------------
Football-kapussweatter fehér, fekete, szürke---------- 2.50, 8JS0»

és feljebb.
Football-füzö tű---------------------- — — —--------—------------M,
Football-birósip, angol —-----------------------------------.70, -
FooIha 11-kapuháié, egy készlet két kapura, erős spárgából —
Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kivitelű —; „ 58.—
Football-szárcsont-védö, erős bőrből--------- .70, —.80, 1.—, L50 e A—
Football-cipöbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfeltörés ellen,

párja------------------------------------------------------------------------ ■ —M
Football-pumpa----------------------  1.30, 1.50, 2.—, 2JM, 8.— * 0.—
Football-suspcnsor ----------------------------------------------- — — e 1.40
Football angol suspensor, övvel .gummiból-----------------------— * 4c—
Football gummirngasztó------------------ -------------------- .2®,
Football-cipő stopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás — —
Football-füzőszij-----------------------------------------------—, — — m —,1®
Fotball-gummigyürü, darabja---------- —------------—
Football-lábvédő, kötött, párja------ — —
Füles-labda, angol gyártmány-------------------------------_____ m |4,—
Football-Touch zászló (határbiró-zászló) minden Club színében — , M® 
Football Corner-zászló-------------------------- --------------- - -- ----

Minden S-tts labda rammt nélkül K 3.— olcsdbb. koronftn alnllrendclést csakis a pénz előzetes beküldésé eseten küldjük (bélyegben le leket
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